
132

158

ThermoCamera-Vision / ThermoCamera-Vision XP

02

28

54

80

106

DE

FI

SE

GB

NL

FR

IT



f
h
j

g

i

8

10 c e

d

6 a b

2

6

1

4
5

3

7
11

14

8

9

12

10
13

Lesen Sie vollständig die Bedienungsanleitung und das beiliegende Heft „Garantie- und Zusatz-
hinweise“. Befolgen Sie die darin enthaltenen Anweisungen. Diese Unterlagen gut aufbewahren.!

-

-
-

Funktion / Verwendung

02 DE

1

2 Laseraustritt

3 Kamera

4

5

6  

7

8

9

10

11

12

13

14  

a

b

c

d

e

f Manueller Shutter  
 

 

g

h

i

j  
 



Messung

Wiedergabe

Bild

Einstellungen

3

1 2ON OFF

3 sec 3 sec

1.

2. 1. 2.

1 2 3 4

13

5 6 7 8

9

10

11
12

14 15

17 16

ThermoCamera-Vision / ThermoCamera-Vision XP

03DE

-
 

Standard-Messansicht

1

2

3

4

5

6

7 Anzeige Batterieladung

8 Uhrzeit

9

10 Farbtabelle mit

11

12

13 Thermografiebild

Hauptmenü

14

15

16

17



Sprache Deutsch

Längeneinheit M

Allgemein

Allgemein

Steuerung

Bilder

Datum & Zeit

Längeneinheit M

Allgemein

Allgemein

Steuerung

Bilder

Datum & Zeit

Längeneinheit M

Allgemein

Allgemein

Steuerung

Bilder

Datum & Zeit

Längeneinheit M

Allgemein

Allgemein

Steuerung

Bilder

Datum & Zeit

Messung

Wiedergabe

Bild

Einstellungen

Abbr. OK

Français

Abbr. OK

Français

5

6

7.0

4

!

04 DE

Micro-SD-Karte einlegen

Einstellungen

Allgemeine Einstellungen / Menüsprache

Li-Ion-Akkupack austauschen



Ausgabe PAL

Längeneinheit M

Allgemein

Allgemein

Steuerung

Bilder

Datum & Zeit

Temp. Einheit °C

Längeneinheit M

Allgemein

Allgemein

Steuerung

Bilder

Datum & Zeit

Längeneinheit M

Allgemein

Allgemein

Steuerung

Bilder

Datum & Zeit

Genauigkeit Einfach

Längeneinheit M

Allgemein

Allgemein

Steuerung

Bilder

Datum & Zeit

Lampe

Auto Shutter 30 s

Gerät aus Aus

Steuerung

Allgemein

Steuerung

Bilder

Datum & Zeit

Aus

Helligkeit

Auto Shutter 30 s

Gerät aus Aus

Steuerung

Allgemein

Steuerung

Bilder

Datum & Zeit

Aus

Auto Shutter 30 s

Gerät aus Aus

Steuerung

Allgemein

Steuerung

Bilder

Datum & Zeit

Aus

Auto Shutter 30 s

Gerät aus Aus

Steuerung

Allgemein

Steuerung

Bilder

Datum & Zeit

Aus

Auto Shutter 30 s

Gerät aus Aus

Steuerung

Allgemein

Steuerung

Bilder

Datum & Zeit

Aus

Auto Shutter 30 s

Gerät aus Aus

Steuerung

Allgemein

Steuerung

Bilder

Datum & Zeit

Aus

Auto Shutter 30 s

Gerät aus Aus

Steuerung

Allgemein

Steuerung

Bilder

Datum & Zeit

Aus

0% 100%

0% 0%

Abbr. Abbr.OK OK

Aus

1 Minute

2 Minuten

Aus

1 Minute

2 Minuten

Auto Shutter Auto Shutter

Abbr. Abbr.OK OK

7.1

7.3

7.6

7.7

7.4 7.5

7.2

ThermoCamera-Vision / ThermoCamera-Vision XP

05DE

Videoausgang

Temperatureinheit

Display-Helligkeit

Auto-Shutter (automatische, regelmäßige Bildkalibrierung) 

Einheit Distanz LED-Beleuchtung

Genauigkeit Temperaturanzeige

Aus

Meter 
AUS



Auto Shutter 30 s

Display aus Aus

Gerät aus Aus

Steuerung

Allgemein

Steuerung

Bilder

Datum & Zeit

Aus

Auto Shutter 30 s

Gerät aus Aus

Steuerung

Allgemein

Steuerung

Bilder

Datum & Zeit

Aus

Setze Zeit

Datumsformat

Setze DatumAllgemein

Steuerung

Bilder

Datum & Zeit
12-Stunden Aus

Setze Zeit

Datumsformat

Setze DatumAllgemein

Steuerung

Bilder

Datum & Zeit
12-Stunden Aus

Setze Zeit

Datumsformat

Setze DatumAllgemein

Steuerung

Bilder

Datum & Zeit
12-Stunden Aus

Bilder

Allgemein

Steuerung

Bilder

Datum & Zeit

Aus

Bilder

Allgemein

Steuerung

Bilder

Datum & Zeit

Aus

Bilder

Allgemein

Steuerung

Bilder

Datum & Zeit

Aus

Auto Shutter 30 s

Gerät aus Aus

Steuerung

Allgemein

Steuerung

Bilder

Datum & Zeit

Aus

Auto Shutter 30 s

Gerät aus Aus

Steuerung

Allgemein

Steuerung

Bilder

Datum & Zeit

Aus

Auto Shutter 30 s

Gerät aus Aus

Steuerung

Allgemein

Steuerung

Bilder

Datum & Zeit

Aus

Auto Shutter 30 s

Gerät aus Aus

Steuerung

Allgemein

Steuerung

Bilder

Datum & Zeit

Aus

+
2012

–

+
07
–

+
10
–

+
2012

–

+
08
–

+
10
–

Abbr.

Abbr. Abbr.

Abbr. Abbr.

Abbr.

Abbr.

Abbr.

OK

OK OK

OK OK

OK

OK

OK

Aus

10 Minuten

30 Minuten

Aus

1 Minute

2 Minuten

Aus

10 Minuten

30 Minuten

Aus

1 Minute

2 Minuten

Gerät aus

Bild Zeit Bild Zeit

Gerät aus

2 2

Minuten Minuten

Zeit

Einheit

Zeit

Einheit

OK

1 2 3 0

4 5 6
Del

7 8 9

8

7.8

7.9

7.10

7.11

06 DE

Automatische Displayabschaltung

Automatische Abschaltung

Automatische Aufnahme (Bild)

Datum

AUS

Min.
Std.



Messung

Wiedergabe

Bild

Einstellungen

Globale Parameter

Einstellung Messung

Alarm

Setze Zeit

Datumsformat

Setze DatumAllgemein

Steuerung

Bilder

Datum & Zeit
12-Stunden Aus

Setze Zeit

Datumsformat

Setze DatumAllgemein

Steuerung

Bilder

Datum & Zeit
12-Stunden Aus

Setze Zeit

Datumsformat

Setze DatumAllgemein

Steuerung

Bilder

Datum & Zeit
12-Stunden Aus

Setze Zeit

Datumsformat

Setze DatumAllgemein

Steuerung

Bilder

Datum & Zeit
12-Stunden Aus

Setze Zeit

Datumsformat

Setze DatumAllgemein

Steuerung

Bilder

Datum & Zeit
12-Stunden Aus

Setze Zeit

Datumsformat

Setze DatumAllgemein

Steuerung

Bilder

Datum & Zeit
12-Stunden Aus

Allgemein

Steuerung

Bilder

Datum & Zeit

Information

Datum 2012-01-01

SD-Karte
23,2M/3716,0M

Längeneinheit M

Allgemein

Allgemein

Steuerung

Bilder

Datum & Zeit

+

–

+

–

+

–

+
30
–

Abbr. Abbr.

Abbr.

OK OK

OKDatumsformat

7.12

7.13

7.15 7.16

7.14

8.0

ThermoCamera-Vision / ThermoCamera-Vision XP

07DE

Uhrzeit

Format Uhrzeit

Information Einstellungen 
speichern / beenden

Datumsformat

12 Std.

- Modell
- Gerätenummer
- Softwaredatum
- Softwareversion

Einstellungsmenü Infrarotmessung



0.93

2 m

0.0 °C

Globale Parameter

Einstellung Messung

Alarm

Parameter rücksetzen

Emissivität:

Distanz:

Offset:

0.88

0.88

Abbr. OK

Beton

Kies

Auswahl Material

OK
DEL

1 2 3 0

4 5 6

-

.

7 8 9

8

8.1

> 1 sec

< 1 sec

08 DE

Emissionsgrad

Manuelle Manuelle 

Aluminium 

Alloy A3003

geraut
Blei
rau
Chromoxid
Eisen

Eisen geschmiedet
matt
Eisen, Guss

Inconel

Kupfer

Messing

Platin

Stahl

Stahl
galvanisiert 

Zink

Asbest
Asphalt
Basalt
Baumwolle
Beton, Putz, Mörtel
Eis
glatt

Erde
Estrich
Gips
Gipskartonplatten
Glas
Glaswolle

Gummi
hart

Holz
unbehandelt

Kalk
Kalksandstein
Kalkstein
Karborundum
Keramik

Kies
Kohle

Kühlkörper

Kunststoff

Lack

hitzebeständig

Laminat
Marmor

Mauerwerk
Menschliche Haut
Papier
alle Farben
Porzellan

mit Lasur
Quarzglas
Sand
Schnee
Splitt
Stoff
Tapete (Papier) hell
Teer
Teerpapier
Ton
Transformatorenlack
Wasser
Zement
Ziegelstein rot

Metalle

 Nicht Metalle

!



0.93

0.93 0.93

0.93

2 m

2 m 2 m

2 m

0.0 °C

0.0 °C 0.0 °C

0.0 °C

21.0 °C

-20~150°C

60 %

21.1 °C

Globale Parameter

Einstellung Messung

Alarm

Parameter rücksetzen

Emissivität:

Distanz:

Offset:

Parameter rücksetzen

Emissivität:

Distanz:

Offset:

Parameter rücksetzen

Emissivität:

Distanz:

Offset:

Parameter rücksetzen

Emissivität:

Distanz:

Offset:

Bereich:

Umgebung:

Feuchtigk.:

Ref:

Ja

8.2

8.5

8.3

8.4

ThermoCamera-Vision / ThermoCamera-Vision XP

09DE

Objekt-
entfernung

Offset-Temperatur

Allgemeine Parameter zurücksetzen

Werkseinstellung
0,95
5 m
25 °C
60 %
25 °C
0 °C

gebungsbeding-
ungen siehe 

!



Globale Parameter

Einstellung Messung

Alarm

Globale Parameter

Einstellung Messung

Alarm

Ziel:

Modus:

Temp:

Über

Punkt 1

25.0 °C

10 DE

8.6

9.0

1.

2.

Temperaturalarm

Kamerafokus / Shutter-Funktion

Messpunkt
Modus

innerhalb
Temperatur



0.93 0.95

2 m 5 m

0.0 °C 0.0 °C

Punkt 1

Punkt 2

Punkt 3

Punkt 1

Punkt 2

Punkt 3

Manuell

Max

Min

Punkt 1

Punkt 2

Punkt 3

Punkt 1

Punkt 2

Punkt 3

Globale Parameter benutzen

Emissivität:

Distanz:

Offset:

Globale Parameter benutzen

Emissivität:

Distanz:

Offset:

10.0

10.1

10.2

ThermoCamera-Vision / ThermoCamera-Vision XP

11DE

Messpunkte aktivieren/deaktivieren

Messpunkte / Funktion

Messpunkte / Parameter

aktiviert deaktiviert

aktiviert deaktiviert
Manuell

Min.

!

angezeigt.



3

2

3

2

3

2

1

3

2

P1: 18.6
P2: 26.8
P3: 11.2

1

P1: 18.6
P2: 26.8
P3: 11.2

P1: 18.6
P2: 26.8
P3: 11.2

P1: 23.4
P2: 26.8
P3: 11.2

1

1

Hor. Linie

Vert. Linie

Hor. Linie

Vert. Linie

10.3

10.4

11.0

12 DE

Messpunkte / Symbolik

Messpunkte / Manuellen Messpunkt positionieren

Horizontale Linienmessung aktivieren/deaktivieren

Manuell

aktiviert deaktiviert
Horizontale 
Linie



160

120

L1: 19.3

L1: 19.3

L1: 19.3L1: 19.3 L1: 19.3

Hor. Linie

Vert. Linie

Reihe:

Spalte:

Hor. Linie

11.1

11.2

Min.

ThermoCamera-Vision / ThermoCamera-Vision XP

13DE

Horizontale Linienmessung / Einteilung

Horizontale Linienmessung / Manuelles Verschieben

 mit dem Finger an-

 variable horizontale 
Messebene



0.93 0.95

2 m 5 m

0.0 °C 0.0 °C

Hor. Linie

Vert. Linie

Globale Parameter benutzen

Emissivität:

Distanz:

Offset:

Globale Parameter benutzen

Emissivität:

Distanz:

Offset:

Hor. Linie

Vert. Linie

Hor. Linie

Vert. Linie

Fläche 1

Fläche 2

Fläche 3

Fläche 1

Fläche 2

Fläche 3

11.3

12.0

13.0

14 DE

Horizontale Linienmessung / Parameter

!
Vertikale Linienmessung aktivieren/deaktivieren

Flächenmessung aktivieren/deaktivieren

aktiviert deaktiviert

Linie

aktiviert deaktiviert

messung



0.93

2 m

0.0 °C

0.95

5 m

0.0 °C

A1H: 23.9
A1L: 12.3
A1A: 19.7

1

Fläche 1

Fläche 2

Fläche 3

Fläche 1

Fläche 2

Fläche 3

Max

Min

Mittelwert

Globale Parameter benutzen

Emissivität:

Distanz:

Offset:

Globale Parameter benutzen

Emissivität:

Distanz:

Offset:

13.1

13.2

13.3

ThermoCamera-Vision / ThermoCamera-Vision XP

15DE

Flächenmessung / Funktion

aktiviert deaktiviert

Min.

Flächenmessung / Parameter

!
Messpunkte / Symbolik

A1 H

A1 L

A1 A



A1H: 23.9
A1L: 12.3
A1A: 19.7

1

A1H: 23.9
A1L: 12.3
A1A: 19.7

1

A1H: 23.9
A1L: 12.3
A1A: 19.7

1

Messung

Wiedergabe

Bild

Einstellungen

IR

IR

13.4

14.0

14.1

16 DE

Flächenmessung / Skalierung und Positionierung

Einstellungsmenü / Bild und Darstellung

Bildmodi

Digitalbild



IR_PIP_VIS

Position: OR

VIS_MIX_IR

Grösse: Halb

Blendung: 65 %

IR_MIX_VIS

Grösse: Voll

Blendung: 65 %

14.2

14.3

ThermoCamera-Vision / ThermoCamera-Vision XP

!
17DE

Bildmodi / Bild-in-Bild

Bildmodi / Überlagerte Bilder (MIX-Bild)

Digitalbild

Digitalbild

Halbe 

Digitalbild mit geringerer 



Standard

Benutzerdef.

Standard

Benutzerdef.

Auto Auto

Abbr.

Abbr.

Abbr.

Abbr.

OK

OK

OK

OK

Grau

Grau invertiert

Benutzerdefiniert 1

Benutzerdefiniert 2

Grau

Grau invertiert

Benutzerdefiniert 1

Benutzerdefiniert 2

15.0

16.0

18 DE

Farbpaletten IR-Bild

Temperaturbereich / Automatik

wird anhand der gemessenen 

Gesamtbildes.

!



A M

A

H

M

Manuell

Einstellung

Auto Histogramm

Manuell

Einstellung

16.1

16.2

ThermoCamera-Vision / ThermoCamera-Vision XP

19DE

Temperaturbereich / Histogramm

Temperaturbereich / Manuell

2 sec

Auf- und Ab-Tasten.

!

Auto
Histogramm
Manuell Min.-

mindern



22.9 °C

Über

1.1 °C

Grün

22.9 °C

Unter

1.1 °C

Grün

22.9 °C

Unter

1.1 °C

Grün

ISO

CustomApps

Bildschirm säubern

ISO

CustomApps

Bildschirm säubern

ISO

CustomApps

Bildschirm säubern

Modus:

Level:

Weite:

Farbe:

Modus:

Level:

Weite:

Farbe:

Modus:

Level:

Weite:

Farbe:

Abbr. Abbr.OK OK

17.0

17.1

20 DE

Isothermenfunktion

Einstellungen

Modus

Farbe

!

Siehe hierzu 



ISO

CustomApps

Bildschirm säubern

ISO

CustomApps

Bildschirm säubern

121017_0000T.jpg

00:00:00

00:00:00

Abbr. OK

17.2

18.0

1 sec

3 sec

ThermoCamera-Vision / ThermoCamera-Vision XP

!
21DE

Bildschirmansicht säubern

Aufnahme Bild / Audioaufzeichnung

Aufnahme Bild: 

Aufnahme Video: 



P1: 74.0
L1: 21.5

121010_0001T.avi
2012/10/10
21:25:01

°C

P1: 74.0
L1: 21.5

121010_0001T.avi
2012/10/10
21:25:01

°C

Messung

Wiedergabe

Bild

Einstellungen

19.0

19.1

22 DE

Mediengalerie / Wiedergabemodus

Mediengalerie / Navigieren / Wiedergabe Bild/Video

Dauer gesamt

Dateiname
Datum
Uhrzeit



Notiz

Selektieren

Alle selektieren

Keine selektieren

Selektierte löschen

Notiz

Selektieren

Alle selektieren

Keine selektieren

Selektierte löschen

Notiz

Selektieren

Alle selektieren

Keine selektieren

Selektierte löschen

Notiz

Selektieren

Alle selektieren

Keine selektieren

Selektierte löschen

19.2

19.3

ThermoCamera-Vision / ThermoCamera-Vision XP

23DE

Mediengalerie / Daten löschen

Mediengalerie / Text-Notizen

beenden. 

Alle Auswählen
Auswahl aufheben



19.4

21.0

20.0

2 sec 2 sec

24 DE

Bildfunktionen / Zoom, Rotation

Ziellaser

Audionotizfunktion aktivieren / deaktivieren

-

-

 

Zoom –  

  
beenden

Zoom +



2.

3.

1.

22.0

23.0

ThermoCamera-Vision / ThermoCamera-Vision XP

-
 

nommen werden.

25DE

-

 
-

!

USB-Verbindung



Hinweise zur Wartung / Austausch des Objektivs24.0

26 DE

Technische Daten

ThermoCamera-Vision ThermoCamera-Vision XP

 
 

 
 

 
 

 

 
 

 

 

Bildmodi

Format  

Ziellaser 

 
 

  

Abmessungen



Laserstrahlung!

Laser Klasse 2

EU-Bestimmungen und Entsorgung

 

www.laserliner.com/info

ThermoCamera-Vision / ThermoCamera-Vision XP

Allgemeine Sicherheitshinweise
Achtung:

27DE



2

6

1

4
5

3

7
11

14

8

9

12

10
13

f
h
j

g

i

8

10 c e

d

6 a b

!

-

 

Function / Application

28 GB

1

2

3

4

5

6

7 Shaft right

8

9

10 Shaft left
11

12

13

14

a  

b

c

d

e

f Manual shutter (image  
 

g

h Menu
i

j
 



Measure

Play

Image

Settings

3

1 2ON OFF

3 sec 3 sec

1.

2. 1. 2.

1 2 3 4

13

5 6 7 8

9

10

11
12

14 15

17 16

ThermoCamera-Vision / ThermoCamera-Vision XP

29GB

Charging the li-ion battery

Standard measurement view

1

2

3

4

5

6

7

8 Time

9

10

11

12

13

Main menu

14

15

16 Settings measuring instrument

17



Language English

Len Unit M

Settings General

General

Date & Time

Len Unit M

Settings General

General

Date & Time

Len Unit M

Settings General

General

Date & Time

Len Unit M

Settings General

General

Date & Time

Measure

Play

Image

Settings

OK

Français

OK

Français

LanguageLanguage

5

6

7.0

4

!

30 GB

Inserting micro-SD card

Settings

General settings / Menu language

Replace li-ion battery



Output PAL

Len Unit M

Settings General

General

Date & Time

Temp Unit °C

Len Unit M

Settings General

General

Date & Time

Len Unit M

Settings General

General

Date & Time

Precision Single

Len Unit M

Settings General

General

Date & Time

Lamp

Brightness

Auto Shutter 30 s

Settings General

General

Control

Date & Time

Off

Brightness

Auto Shutter 30 s

Settings

General

Control

Date & Time

Off

Brightness

Auto Shutter 30 s

Settings

General

Control

Date & Time

Off

Brightness

Auto Shutter 30 s

Settings

General

Control

Date & Time

Off

Brightness

Auto Shutter 30 s

Settings

General

Control

Date & Time

Off

Brightness

Auto Shutter 30 s

Settings

General

Control

Date & Time

Off

Brightness

Auto Shutter 30 s

Settings

General

Control

Date & Time

Off

0% 100%

0% 0%

OK OK

1 minute

2 minutes

1 minute

2 minutes

Auto Shutter Auto Shutter

OK OKBrightness Brightness

7.1

7.3

7.6

7.7

7.4 7.5

7.2

ThermoCamera-Vision / ThermoCamera-Vision XP

31GB

Video output

Temperature unit

Display brightness

Auto-Shutter (automatic regular image calibration) 

Distance unit LED lighting

Temperature display accuracy

Metre 



Brightness

Auto Shutter 30 s

Screen off Off

Settings

General

Control

Date & Time

Off

Brightness

Auto Shutter 30 s

Power off Off

Settings

General

Control

Date & Time

Off

Set Time

Date format

Set Date

Settings

General

Date & Time
12-hour Off

Set Time

Date format

Set Date

Settings

General

Date & Time
12-hour Off

Set Time

Date format

Set Date

Settings

General

Date & Time
12-hour Off

Settings

General

Photos

Date & Time

Off

Settings

General

Photos

Date & Time

Off

Settings

General

Photos

Date & Time

Off

Brightness

Auto Shutter 30 s

Settings

General

Control

Date & Time

Off

Brightness

Auto Shutter 30 s

Settings

General

Control

Date & Time

Off

Brightness

Auto Shutter 30 s

Settings

General

Control

Date & Time

Off

Brightness

Auto Shutter 30 s

Settings

General

Control

Date & Time

Off

+
2012

–

+
07
–

+
10
–

+
2012

–

+
08
–

+
10
–

OK

OK OK

OK OK

OK

OK

OK

10 minutes

30 minutes

1 minute

2 minutes

10 minutes

30 minutes

1 minute

2 minutes

2 2

minutes minutes

Time

Unit

Time

Unit

OK

1 2 3 0

4 5 6
Del

7 8 9

8

7.8

7.9

7.10

7.11

32 GB

Auto display off

Auto power off

Automatic capture (image)

Date

Min.
Hours



Measure

Play

Image

Settings

Global Para

Measure Setting

Alarm

Set Time

Date format

Set Date

Settings

General

Date & Time
12-hour Off

Set Time

Date format

Set Date

Settings

General

Date & Time
12-hour Off

Set Time

Date format

Set Date

Settings

General

Date & Time
12-hour Off

Set Time

Date format

Set Date

Settings

General

Date & Time
12-hour Off

Set Time

Date format

Set Date

Settings

General

Date & Time
12-hour Off

Set Time

Date format

Set Date

Settings

General

Date & Time
12-hour Off

Settings

General

Date & Time

Info

Date 2012-01-01

23,2M/3716,0M

Settings General

General

Date & Time

Len Unit M

+

–

+

–

+

–

+
30
–

OK OK

OKDate format

7.12

7.13

7.15 7.16

7.14

8.0

ThermoCamera-Vision / ThermoCamera-Vision XP

33GB

Time

Time format

Info Save 
settings / exit

Date format

- Model

- Software date
- Software version

Settings infrared measurement



0.93

2 m

0.0 °C

Global Para

Measure Setting

Alarm

Reset Para

Emiss:

Distan:

Offset:

0.88

0.88

OK

Limestone

OK
DEL

1 2 3 0

4 5 6

-

.

7 8 9

8

8.1

> 1 sec

< 1 sec

!

34 GB

Aluminium

Alloy A3003

Brass

Chromium oxide
Copper

Inconel

Iron

Iron, cast

Molten mass
Iron, forged
Matt
Lead

Platinum

Steel

Steel

Galvanised

Stainless steel
Zinc

Asbestos
Asphalt
Basalt
Brick, red
Carborundum
Cement
Ceramics

China
Untreated

Clay
Coal

Concrete, plaster, mortar
Cotton
Fabric
Glass
Glass wool
Graphite
Gravel

Grit
Gypsum
Gypsum cardboard
Heat sink

Human skin
Ice

Laminate
Lime
Lime malm brick
Limestone
Marble

Masonry
Paint

Heat-resistant

Paper

Plastic

Quartz glass
Rubber
Hard

Sand
Screed
Snow
Soil
Tar
Tar paper
Transformer paint
Wallpaper, light-coloured
Water
Wood
Untreated

Metals

Nonmetals

Manual Manual 



0.93

0.93 0.93

0.93

2 m

2 m 2 m

2 m

0.0 °C

0.0 °C 0.0 °C

0.0 °C

21.0 °C

-20~150°C

60 %

21.1 °C

Global Para

Measure Setting

Alarm

Reset Para

Emiss:

Distan:

Offset:

Reset Para

Emiss:

Distan:

Offset:

Reset Para

Emiss:

Distan:

Offset:

Reset Para

Emiss:

Distan:

Offset:

Range:

Env:

Humidity:

Ref. Temp:

Measure Setting

8.2

8.5

8.3

8.4

ThermoCamera-Vision / ThermoCamera-Vision XP

35GB

Remove 
object

Offset temperature

thermogram (see also 

Reset general parameters

Factory settings
0,95
5 m
25 °C
60 %
25 °C
0 °C

To learn about 

!



Global Para

Measure Setting

Alarm

Global Para

Measure Setting

Alarm

Target:

Mode:

Temp:

Alarm settings

Above

Point 1

25.0 °C

8.6

9.0

1.

2.

36 GB

Temperature alarm

Camera focus / Shutter-function

Measure-
ment point
Modus

within
Temperatur



0.93 0.95

2 m 5 m

0.0 °C 0.0 °C

Point 1

Point 2

Point 3

Point 1

Point 2

Point 3

Manual

Max

Min

Point 1

Point 2

Point 3

Point 1

Point 2

Point 3

Use global para 

Emiss:

Distan:

Offset:

Use global para 

Emiss:

Distan:

Offset:

10.0

10.1

10.2

ThermoCamera-Vision / ThermoCamera-Vision XP

37GB

Activate / deactivate measurement points

Measurement points / function

Measurement points / parameters

activated deactivated

activated deactivated
Manual

Min.

!



3

2

3

2

3

2

1

3

2

P1: 18.6
P2: 26.8
P3: 11.2

1

P1: 18.6
P2: 26.8
P3: 11.2

P1: 18.6
P2: 26.8
P3: 11.2

P1: 23.4
P2: 26.8
P3: 11.2

1

1

Hor Line

Ver Line

Hor Line

Ver Line

10.3

10.4

11.0

38 GB

Measurement points / symbols

Measurement points / position manual measurement point

Activate / deactivate horizontal line measurement

 1 Manual

 2

 3

activated de-
activated

Horizontal 
line



160

120

L1: 19.3

L1: 19.3

L1: 19.3L1: 19.3 L1: 19.3

Hor Line

Ver Line

Row:

Column:

Hor Line

11.1

11.2

Min.

ThermoCamera-Vision / ThermoCamera-Vision XP

39GB

Horizontal line measurement / arrangement

Horizontal line measurement / move manually

 and 

variable horizontal 
measurement level

variable 



0.93 0.95

2 m 5 m

0.0 °C 0.0 °C

Hor Line

Ver Line

Use global para 

Emiss:

Distan:

Offset:

Use global para 

Emiss:

Distan:

Offset:

Setting horiz. line Setting horiz. line

Hor Line

Ver Line

Hor Line

Ver Line

Area 1

Area 2

Area 3

Area 1

Area 2

Area 3

11.3

12.0

13.0

40 GB

Horizontal line measurement / parameters

!
Activate / deactivate vertical line measurement

Activate / deactivate area measurement

the same manner. 

activated de-
activated

line

activated de-
activated

Area 
measure-
ment



0.93

2 m

0.0 °C

0.95

5 m

0.0 °C

A1H: 23.9
A1L: 12.3
A1A: 19.7

1

Area 1

Area 2

Area 3

Area 1

Area 2

Area 3

Max

Min

Avg

Mode Area 1

Use global para 

Emiss:

Distan:

Offset:

Area Setting 1

Use global para 

Emiss:

Distan:

Offset:

Area Setting 1

13.1

13.2

13.3

ThermoCamera-Vision / ThermoCamera-Vision XP

41GB

Area measurement / function

activated de-
activated

Min.
Avg

Area measurement / parameters

!
Measurement points / symbols

A1 H

A1 L

A1 A



A1H: 75.2
A1L: 73.8
A1A: 74.7

1

A1H: 75.2
A1L: 73.8
A1A: 74.7

1

A1H: 75.2
A1L: 73.8
A1A: 74.7

1

Measure

Play

Image

Settings

IR

IR

13.4

14.0

14.1

42 GB

Area measurement / scaling and positioning

Settings menu / image and display

Image modes

Digital image



IR_PIP_VIS

Position: TR

VIS_MIX_IR

Size: Half

Blend.: 65 %

IR_MIX_VIS

Size: Full

Blend.: 65 %

14.2

14.3

ThermoCamera-Vision / ThermoCamera-Vision XP

43GB

Image modes / picture-in-picture

Image modes / overlapping images (MIX image)

digital image

digital image

image
Half of the image size

Digital image with low 

!



Standard

Custom

Standard

Custom

Auto Auto

OK

OK

OK

OK

15.0

16.0

44 GB

Colour ranges IR image

Temperature range / Auto

!



A M

A

H

M

Manuell

Einstellung

HistogramAuto

Manuell

Einstellung

16.1

16.2

ThermoCamera-Vision / ThermoCamera-Vision XP

45GB

Temperature range / histogram

Temperature range / manual

2 sec

!

Auto
Historgram
Manual Min. 

value value



22.9 °C

Above

1.1 °C

Green

22.9 °C

Unter

1.1 °C

Green

22.9 °C

Above

1.1 °C

Green

ISO

CustomApps

Clear Screen

ISO

CustomApps

Clear Screen

ISO

CustomApps

Clear Screen

Mode:

Level:

Width:

Color:

Mode:

Level:

Width:

Color:

Mode:

Level:

Width:

Color:

OK OK

17.0

17.1

46 GB

Isothermal function

Settings

Mode

Save settings

!



ISO

CustomApps

Clear Screen

ISO

CustomApps

Clear Screen

Save image

121017_0000T.jpg

00:00:00

00:00:00

Cancel OK

17.2

18.0

1 sec

3 sec

ThermoCamera-Vision / ThermoCamera-Vision XP

!
47GB

Clear screen

Capture image / record audio

Image recording: 

Video recording: 

button again. 



P1: 74.0
L1: 21.5

121010_0001T.avi
2012/10/10
21:25:01

°C

P1: 74.0
L1: 21.5

121010_0001T.avi
2012/10/10
21:25:01

°C

Measure

Play

Image

Settings

19.0

19.1

48 GB

Media gallery / playback mode

Media gallery / navigate / playback image/video

Total duration

Forward

File name
Date
Time



Annotate

Select

Select All

Unselect All

Delete selected

Annotate

Select

Select All

Unselect All

Delete selected

Annotate

Select

Select All

Unselect All

Delete selected

Annotate

Select

Select All

Unselect All

Delete selected

19.2

19.3

ThermoCamera-Vision / ThermoCamera-Vision XP

49GB

Delete media gallery / data

Media gallery / text notes



19.4

21.0

20.0

2 sec 2 sec

50 GB

Image functions / zoom, rotation

Target laser

Activate / deactivate audio note function

 
 

 

Zoom –
left view

right
 

menu
Zoom +



2.

3.

1.

22.0

23.0

ThermoCamera-Vision / ThermoCamera-Vision XP

51GB

-

-
 

!

USB connection



24.0 Instructions for maintenance / switching lenses

52 GB

Technical data

ThermoCamera-Vision ThermoCamera-Vision XP

  

 
 
 

 
 

 

Measurement range

Format  

Target Laser

 
 

 

Dimensions



ThermoCamera-Vision / ThermoCamera-Vision XP

General safety instructions
Attention:

Laser radiation!
Do not stare into the beam!

EU directives and disposal

 

 

www.laserliner.com/info

53GB
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8
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2

6

1

4
5

3

7
11

14

8

9

12

10
13

!

-

-
-

-

Functie / toepassing

1

2 Laseruitlaat
3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

14

a

b

c

d

e  

f Handmatige bediende  

 

g

h Menu
i

j
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Meting

Weergave

Foto

Instellingen

3

1 2ON OFF

3 sec 3 sec

1.

2. 1. 2.

1 2 3 4

13

5 6 7 8

9

10

11
12

14 15

17 16

ThermoCamera-Vision / ThermoCamera-Vision XP

55NL

Li-ion-accupack opladen
 

Standaard meetaanzicht

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

Hoofdmenu

14

15

16

17



Taal Nederlands

Lengte-eenheid M

Algemeen

Algemeen

Besturing

Lengte-eenheid M

Algemeen

Algemeen

Besturing

Lengte-eenheid M

Algemeen

Algemeen

Besturing

Lengte-eenheid M

Algemeen

Algemeen

Besturing
Meting

Weergave

Foto

Instellingen

Ann. OK

Français

Taal Ann. OK

Français

Taal

5

6

7.0

4

!

56 NL

Micro SD-kaart plaatsen

Instellingen

Algemene instellingen / menutaal

Li-ion-accupack vervangen

weer. 



Uitgave PAL

Lengte-eenheid M

Algemeen

Algemeen

Besturing

Temp.-eenheid °C

Lengte-eenheid M

Algemeen

Algemeen

Besturing

Lengte-eenheid M

Algemeen

Algemeen

Besturing

Nauwkeurigheid Enkel

Lengte-eenheid M

Algemeen

Algemeen

Besturing

Lamp

Helderheid

Auto Shutter 30 s

Besturing

Algemeen

Besturing

Uit

Helderheid

Auto Shutter 30 s

Besturing

Algemeen

Besturing

Uit

Helderheid

Auto Shutter 30 s

Besturing

Algemeen

Besturing

Uit

Helderheid

Auto Shutter 30 s

Besturing

Algemeen

Besturing

Uit

Helderheid

Auto Shutter 30 s

Besturing

Algemeen

Besturing

Uit

Helderheid

Auto Shutter 30 s

Besturing

Algemeen

Besturing

Uit

Helderheid

Auto Shutter 30 s

Besturing

Algemeen

Besturing

Uit

0% 100%

0% 0%

Ann. Ann.OK OK

Uit

1 Minute

2 Minuten

Uit

1 Minute

2 Minuten

Auto Shutter Auto Shutter

Ann. Ann.OK OKHelderheid Helderheid

7.1

7.3

7.6

7.7

7.4 7.5

7.2

ThermoCamera-Vision / ThermoCamera-Vision XP

57NL

Video-uitgang

Temperatuureenheid

Displayhelderheid

Auto-shutter (automatische, regelmatige beeldkalibratie) 

Eenheid afstand LED-verlichting

Nauwkeurigheid temperatuurweergave

Uit

Meter 



Helderheid

Auto Shutter 30 s

Display uit Uit

Besturing

Algemeen

Besturing

Uit

Helderheid

Auto Shutter 30 s

Apparaat uit Uit

Besturing

Algemeen

Besturing

Uit

Datumformaat

Instellen datumAlgemeen

Besturing

Datum & tijd
12 uur Uit

Datumformaat

Algemeen

Besturing

Datum & tijd
12 uur Uit

Datumformaat

Algemeen

Besturing

Datum & tijd
12 uur Uit

HerhalingAlgemeen

Besturing

Foto's

Uit HerhalingAlgemeen

Besturing

Foto's

Uit HerhalingAlgemeen

Besturing

Foto's

Uit

Helderheid

Auto Shutter 30 s

Besturing

Algemeen

Besturing

Uit

Helderheid

Auto Shutter 30 s

Besturing

Algemeen

Besturing

Uit

Helderheid

Auto Shutter 30 s

Besturing

Algemeen

Besturing

Uit

Helderheid

Auto Shutter 30 s

Besturing

Algemeen

Besturing

Uit

+
2012

–

+
07
–

+
10
–

+
2012

–

+
08
–

+
10
–

Ann.

Ann. Ann.

Ann. Ann.

Ann.

Ann.

Ann.

OK

OK OK

OK OK

OK

OK

OK

Uit

10 Minuten

30 Minuten

Uit

1 Minute

2 Minuten

Uit

10 Minuten

30 Minuten

Uit

1 Minute

2 Minuten

2 2

Minuten Minuten

Tijd

Eenheid

Tijd

Eenheid

OK

1 2 3 0

4 5 6
Del

7 8 9

8

7.8

7.9

7.10

7.11

58 NL

Automatische displayuitschakeling

Automatische uitschakeling

Automatische opname (foto)

Datum

Min.
Uur



Meting

Weergave

Foto

Instellingen

Globale parameters

Instelling meting

Alarm

Instellen tijd

Datumformaat

Algemeen

Besturing

Datum & tijd
12 uur Uit

Datumformaat

Algemeen

Besturing

Datum & tijd
12 uur Uit

Datumformaat

Algemeen

Besturing

Datum & tijd
12 uur Uit

Datumformaat

Algemeen

Besturing

Datum & tijd
12 uur Uit

Datumformaat

Algemeen

Besturing

Datum & tijd
12 uur Uit

Datumformaat

Algemeen

Besturing

Datum & tijd
12 uur Uit

Algemeen

Besturing

Informatie

Datum 2012-01-01

23,2M/3716,0M
Lengte-eenheid M

Algemeen

Algemeen

Besturing

+

–

+

–

+

–

+
30
–

Ann. Ann.

Ann.

OK OK

OKDatumformaat

7.12

7.13

7.15 7.16

7.14

8.0

ThermoCamera-Vision / ThermoCamera-Vision XP

59NL

Tijd

Formaat tijd

Informatie Instellingen ops-
laan / beëindigen

Datumformaat

12 uur

- model

- softwaredatum
- softwareversie

Instelmenu infraroodmeting



0.93

2 m

0.0 °C

Globale parameters

Instelling meting

Alarm

Parameters terugzetten

Emissiviteit:

Afstand:

Offset:

0.88

0.88

Ann. OK

Asfalt

Beton

Keuze materiaal

OK
DEL

1 2 3 0

4 5 6

-

.

7 8 9

8

8.1

> 1 sec

< 1 sec

!

60 NL

Aluminium 

Alloy A3003

geruwd
Chromen oxyde
Gesmeed ijzer
mat
Gietijzer

smelt
IJzer

met roest

Inconel

Koper

Lood
ruw
Messing

Platina
zwart
Staal

Staal

gegalvaniseerd

vers gewalst

Zink

Aarde
Asbest
Asfalt
Baksteen rood
Basalt
Behang (papier) licht
Beton, pleister, mortel
Carborundum
Cement
Dekvloer
Gips
Gipsplaat
Glas
Glaswol

Grind
Gruis
Hout
onbehandeld

IJs
glad

Kalk
Kalkzandsteen
Kalksteen
Katoen
Keramiek

Klei
Koellichamen

Kool

Kunststof

Kwartsglas
Lak
mat zwart
hittebestendig
wit

Laminaat
Marmer

Menselijke huid
Muurwerk
Papier

Porselein
wit glanzend
met lazuur
Rubber
hard

Sneeuw
Stof
Teer
Teerpapier
Transformatorenlak
Water
Zand

Emissiegraad

emissiegraad worden ingesteld. 

Metaal

Niet-metaal

Handmatige 
verstelling 

Handmatige 
verstelling 



0.93

0.93 0.93

0.93

2 m

2 m 2 m

2 m

0.0 °C

0.0 °C 0.0 °C

0.0 °C

21.0 °C

-20~150°C

60 %

21.1 °C

Globale parameters

Instelling meting

Alarm

Parameters terugzetten

Emissiviteit:

Afstand:

Offset:

Parameters terugzetten

Emissiviteit:

Afstand:

Offset:

Parameters terugzetten

Emissiviteit:

Afstand:

Offset:

Parameters terugzetten

Emissiviteit:

Afstand:

Offset:

Bereik:

Omgeving:

Vocht:

Ref:

Ja

8.2

8.5

8.3

8.4

ThermoCamera-Vision / ThermoCamera-Vision XP

61NL

Object-
afstand

Offset-temperatuur

Algemene parameters terugzetten

Fabrieksinstelling
0,95

Afstand 5 m
25 °C
60 %
25 °C
0 °C

omstandigheden 

!



Globale parameters

Instelling meting

Alarm

Globale parameters

Instelling meting

Alarm

Doel:

Modus:

Temp:

Boven

Punt 1

25.0 °C

8.6

9.0

1.

2.

62 NL

Temperatuuralarm

Camerafocus / Shutter-functie

Meetpunt
Modus

binnen
Temperatuur



0.93 0.95

2 m 5 m

0.0 °C 0.0 °C

Punt 1

Punt 2

Punt 3

Punt 1

Punt 2

Punt 3

Handmatig

Max

Min

Punt 1

Punt 2

Punt 3

Punt 1

Punt 2

Punt 3

Globale parameters gebruiken

Emissiviteit:

Afstand:

Offset:

Globale parameters gebruiken

Emissiviteit:

Afstand:

Offset:

10.0

10.1

10.2

ThermoCamera-Vision / ThermoCamera-Vision XP

63NL 

Meetpunten activeren/deactiveren

Meetpunten / functie

Meetpunten / parameters

acti-
veerd

deacti-
veerd

acti-
veerd

deacti-
veerd

Handmatig

Min.

worden toegewezen. 

!

thermogram.



3

2

3

2

3

2

1

3

2

P1: 18.6
P2: 26.8
P3: 11.2

1

P1: 18.6
P2: 26.8
P3: 11.2

P1: 18.6
P2: 26.8
P3: 11.2

P1: 23.4
P2: 26.8
P3: 11.2

1

1

Hor. lijn

Vert. lijn

Hor. lijn

Vert. lijn

10.3

10.4

11.0

64 NL

Meetpunten / symbolen

Meetpunten / handmatig meetpunt positioneren

Horizontale lijnmeting activeren/deactiveren

 1 handmatig

 2

 3

acti-
veerd

deacti-
veerd

Horizontale 



160

120

L1: 19.3

L1: 19.3

L1: 19.3L1: 19.3 L1: 19.3

Hor. lijn

Vert. lijn

Rij:

Kolom:

11.1

11.2

Min.

ThermoCamera-Vision / ThermoCamera-Vision XP
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Horizontale lijnmeting / indeling

Horizontale lijnmeting / handmatig verschuiven

Staafdiagram met 
variabel horizontaal 

meetniveau



0.93 0.95

2 m 5 m

0.0 °C 0.0 °C

Hor. lijn

Vert. lijn

Globale parameters gebruiken

Emissiviteit:

Afstand:

Offset:

Globale parameters gebruiken

Emissiviteit:

Afstand:

Offset:

Hor. lijn

Vert. lijn

Hor. lijn

Vert. lijn

Oppervlak 1

Oppervlak 2

Oppervlak 3

Oppervlak 1

Oppervlak 2

Oppervlak 3

11.3

12.0

13.0

66 NL

Horizontale lijnmeting / parameters

!
Verticale lijnmeting activeren/deactiveren

Oppervlaktemeting activeren/deactiveren

acti-
veerd

deacti-
veerd

acti-
veerd

deacti-
veerd

meting



0.93

2 m

0.0 °C

0.95

5 m

0.0 °C

A1H: 23.9
A1L: 12.3
A1A: 19.7

1

Oppervlak 1

Oppervlak 2

Oppervlak 3

Oppervlak 1

Oppervlak 2

Oppervlak 3

Max

Min

Gemiddelde waarde

Globale parameters gebruiken

Emissiviteit:

Afstand:

Offset:

Globale parameters gebruiken

Emissiviteit:

Afstand:

Offset:

13.1

13.2

13.3

ThermoCamera-Vision / ThermoCamera-Vision XP
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Oppervlaktemeting / functie

acti-
veerd

deacti-
veerd

Min.
Gemiddeld

Oppervlaktemeting / parameters

!
Meetpunten / symbolen

A1 H

A1 L

A1 A



A1H: 75.2
A1L: 73.8
A1A: 74.7

1

A1H: 75.2
A1L: 73.8
A1A: 74.7

1

A1H: 75.2
A1L: 73.8
A1A: 74.7

1

Meting

Weergave

Foto

Instellingen

IR

IR

13.4

14.0

14.1

68 NL

Oppervlaktemeting / schaalverdeling en positionering

Instelmenu / beeld en weergave

Beeldmodi

Digitaal beeld



IR_PIP_VIS

Positie: RB

VIS_MIX_IR

Grootte: half

Verblinding: 65 %

IR_MIX_VIS

Grootte: vol

Verblinding: 65 %

14.2

14.3

ThermoCamera-Vision / ThermoCamera-Vision XP

69NL

Beeldmodi / beeld-in-beeld

Beeldmodi / overlappen beelden (MIX-beeld)

digitaal beeld

digitaal beeld

Halve beeldgrootte

Digitaal beeld met geringe 

!



Standaard

Gebruiker

Standaard

Gebruiker

Auto Auto

Ann.

Ann.

Ann.

Ann.

OK

OK

OK

OK

15.0

16.0

70 NL

Kleurenpaletten IR-beeld

Temperatuurbereik / automatisch

beeld wordt aan de hand van 

!



A M

A

H

M

Manuell

Einstellung
Auto Histogram

Manuell

Einstellung

16.1

ThermoCamera-Vision / ThermoCamera-Vision XP

16.2

71NL

Temperatuurbereik / histogram

Temperatuurbereik / handmatig

2 sec

omhoog- en omlaagtoetsen.

overgenomen.!

Auto
Histogram
Handmatig Min.-

minderen verhogen



22.9 °C

1.1 °C

22.9 °C

1.1 °C

22.9 °C

1.1 °C

Groen

Boven

Groen

Boven

Groen

BovenISO

CustomApps

Beeldscherm schoonmaken

ISO

CustomApps

Beeldscherm schoonmaken

ISO

CustomApps

Beeldscherm schoonmaken

Modus:

Level:

Tekenafstand:

Kleur:

Modus:

Level:

Tekenafstand:

Kleur:

Modus:

Level:

Tekenafstand:

Kleur:

Ann. Ann.OK OK

17.0

17.1

72 NL

Isothermfunctie

Instellingen

Modus

Kleur

groen weergeven

!



ISO

CustomApps

Beeldscherm schoonmaken

ISO

CustomApps

Beeldscherm schoonmaken

121017_0000T.jpg

00:00:00

00:00:00

Ann. OK

17.2

18.0

1 sec

3 sec

ThermoCamera-Vision / ThermoCamera-Vision XP

!
73NL

Beeldschermfragment reinigen

Opname beeld / audio-opname

het staafdiagram – worden verborgen.

audionotitie aan het beeld toe te voegen. 

Opname foto: 

Opname video: 



P1: 74.0
L1: 21.5

121010_0001T.avi
2012/10/10
21:25:01

°C

P1: 74.0
L1: 21.5

121010_0001T.avi
2012/10/10
21:25:01

°C

Meting

Weergave

Foto

Instellingen

19.0

19.1

74 NL

Mediagalerij / weergavemodus

Mediagalerij / navigeren / weergave foto/video

Duur totaal

Bestandsnaam
Datum



Notitie

Selecteren

Alle selecteren

Geen selecteren

Selectie wissen

Notitie

Selecteren

Alle selecteren

Geen selecteren

Selectie wissen

Notitie

Selecteren

Alle selecteren

Geen selecteren

Selectie wissen

Notitie

Selecteren

Alle selecteren

Geen selecteren

Selectie wissen

19.2

19.3

ThermoCamera-Vision / ThermoCamera-Vision XP
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Mediagalerij / gegevens wissen

Mediagalerij / tekstnotities



19.4

21.0

20.0

2 sec 2 sec

76 NL

Beeldfuncties / zoom, rotatie

Doellaser

Audio-notitiefunctie activeren / deactiveren

 

 
 

 
 

doellaser wordt bovendien weergegeven door middel 

Zoom –
weergave

Menu 
beëindigen

Zoom +



2.

3.

1.

22.0

23.0

ThermoCamera-Vision / ThermoCamera-Vision XP

 

 
uitgevoerd worden.

77NL

 
 
 
 

 

 !

Usb-verbinding



24.0 Opmerkingen over onderhoud / vervanging van het objectief

78 NL

Technische gegevens

ThermoCamera-Vision ThermoCamera-Vision XP

 
 

 
 

 
 

 

 
 

 

Beeldmodi

Formaat

Doellaser

Aansluitingen

 

Afmetingen
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Algemene veiligheidsaanwijzingen
Opgelet:  

 
 

Laserstraling!

EU-bepalingen en afvoer

 

www.laserliner.com/info
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informations en lieu sûr.!
Fonction / Utilisation

80 FR

1

2 Sortie du laser
3

4  
infrarouge

5

6  

7

8

9

10

11  
 

12

13  

14  

a

b  

c

d

e  

f  

 

g  

h Menu
i

j
 



Mesure

Reproduction

Image

Réglages

3

1 2ON OFF

3 sec 3 sec

1.

2. 1. 2.

1 2 3 4

13

5 6 7 8

9

10

11
12

14 15

17 16

ThermoCamera-Vision / ThermoCamera-Vision XP
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Chargement du pack d'accus Li-ion

Vue de mesure standard

1

2

3

4

5

6

7

8 Heure

9

10

11

12  

13

Menu principal

14

15

16

17



Langue FrançaisEngénéral

Date et heure

Langue FrançaisEngénéral

Date et heure

Langue FrançaisEngénéral

Date et heure

Langue FrançaisEngénéral

Date et heure

Mesure

Reproduction

Image

Réglages

Ann. OK

Français

Langue Ann. OK

Français

Langue

5

6

7.0

4

!

82 FR

Introduction de la micro carte SD

Réglages

Réglages généraux / Langue des menus

Remplacement du pack d'accus 
Li-ion

refermez le verrouillage. 



Langue Français

Sortie  PAL

Engénéral

Date et heure

Langue Français

Unité temp. °C

Engénéral

Date et heure

Langue Français

Unité de longueur M

Engénéral

Date et heure

Langue Français

Précision Simple

Engénéral

Date et heure

Lampe

Auto Shutter 30 s

Commande

Date et heure

Arrêt

Luminosité

Auto Shutter 30 s

Commande

Date et heure

Arrêt

Auto Shutter 30 s

Commande

Date et heure

Arrêt

Auto Shutter 30 s

Commande

Date et heure

Arrêt

Auto Shutter 30 s

Commande

Date et heure

Arrêt

Auto Shutter 30 s

Commande

Date et heure

Arrêt

Auto Shutter 30 s

Commande

Date et heure

Arrêt

0% 100%

0% 0%

Ann. Ann.OK OK

1 Minute

2 Minutes

1 Minute

2 Minutes

Auto Shutter Auto Shutter

Ann. Ann.OK OK

7.1 7.2

ThermoCamera-Vision / ThermoCamera-Vision XP

7.3

7.6

7.7

7.4 7.5

83FR

Sortie vidéo

de la température

Luminosité de l'écran

Auto-Shutter (obturateur automatique) (calibrage régulier de l'image) 

de la distance
Éclairage DEL

Mètre 



Auto Shutter 30 s

Écran éteint Arrêt

Commande

Date et heure

Arrêt

Auto Shutter 30 s

App. hors tension Arrêt

Commande

Date et heure

Arrêt

Format de la date

Régler date

Date et heure
12 heures Arrêt

Format de la date
Date et heure

12 heures Arrêt

Format de la date
Date et heure

12 heures Arrêt

Images

Date et heure

Arrêt

Images

Date et heure

Arrêt

Images

Date et heure

Arrêt

Auto Shutter 30 s

Commande

Date et heure

Arrêt

Auto Shutter 30 s

Commande

Date et heure

Arrêt

Auto Shutter 30 s

Commande

Date et heure

Arrêt

Auto Shutter 30 s

Commande

Date et heure

Arrêt

+
2012

–

+
07
–

+
10
–

+
2012

–

+
08
–

+
10
–

Ann.

Ann. Ann.

Ann. Ann.

Ann.

Ann.

Ann.

OK

OK OK

OK OK

OK

OK

OK

10 Minutes

30 Minutes

1 Minute

2 Minutes

10 Minutes

30 Minutes

1 Minute

2 Minutes

2 2

Minutes Minutes

Durée

Unité

Durée

Unité

OK

1 2 3 0

4 5 6
Del

7 8 9

8

7.8

7.9

7.10

7.11

84 FR

Désactivation automatique de l'écran

Arrêt automatique

Enregistrement (photo) automatique

Date

Minutes
Heures



Mesure

Reproduction

Image

Réglages

Paramètres universels

Réglage de la mesure

Alarme

Régler heure

Format de la date
Date et heure

12 heures Arrêt

Format de la date
Date et heure

12 heures Arrêt

Format de la date
Date et heure

12 heures Arrêt

Format de la date
Date et heure

12 heures Arrêt

Format de la date
Date et heure

12 heures Arrêt

Format de la date
Date et heure

12 heures Arrêt

Date et heure

Information

Date 2012-01-01

23,2M/3716,0M

Langue Français

Date et heure

+

–

+

–

+

–

+
30
–

Ann. Ann.

Ann.

OK OK

OKFormat de la date

7.12

7.13

7.15 7.16

7.14

8.0

ThermoCamera-Vision / ThermoCamera-Vision XP

85FR

Heure

Format de l'heure

Information Mémoriser / 
Quitter les réglages

Format de la date

12 h

- Modèle

Menu de réglage de la mesure infrarouge



0.93

2 m

0.0 °C

Paramètres universels

Réglage de la mesure

Alarme

Réinitialiser les paramètres

Émissivité:

Distance:

Offset:

0.88

0.88

Ann. OK

Bitume

Gravillon

OK
DEL

1 2 3 0

4 5 6

-

.

7 8 9

8

8.1

> 1 sec

< 1 sec

!

86 FR

Acier

Aluminium 

Chrome oxyde
Cuivre

Fer

Fer forgé
mat

Fer, fonte

Fonte
Inconel

Laiton

Platine
noir
Plomb

Zink

Amiante
Argile
Basalte
Béton, crépi, mortier
Bitume
Bois

Brique rouge
Calcaire arénacé
Caoutchouc
dur

Carbone

Carborundum
Céramique
Grès mat
Chaux
Ciment
Corps de réfrigération

Coton
Eau
Glace
lisse

Goudron
Graphite
Gravillon
Terre
Laine de verre
Laïus
Laque
noire mate

Laque pour 
transformateurs
Maçonnerie
Marbre

Matière plastique

Neige
Papier

Papier goudronné
Papier peint (papier) clair
Peau humaine
Pierre à chaux
Plaque de plâtre
Plâtre
Porcelaine

Pyrite
Sable
Stratifié
Tissu
Verre
Verre de silice

Degré d'émission

Métaux

Métalloïdes

manuel manuel 



0.93

0.93 0.93

0.93

2 m

2 m 2 m

2 m

0.0 °C

0.0 °C 0.0 °C

0.0 °C

21.0 °C

-20~150°C

60 %

21.1 °C

Paramètres universels

Réglage de la mesure

Alarme

Réinitialiser les paramètres

Émissivité:

Distance:

Offset:

Réinitialiser les paramètres

Émissivité:

Distance:

Offset:

Réinitialiser les paramètres

Émissivité:

Distance:

Offset:

Réinitialiser les paramètres

Émissivité:

Distance:

Offset:

Plage:

Envir.:

Humidité:

Réf.:

8.2

8.5

8.3

8.4

ThermoCamera-Vision / ThermoCamera-Vision XP

87FR

Distance 
du bâtiment

Température de compensation

du thermogramme (voir 

Réinitialisation des paramètres généraux

Réglage usine
0,95
5 m
25 °C
60 %
25 °C

0 °C

!



Paramètres universels

Réglage de la mesure

Alarme

Paramètres universels

Réglage de la mesure

Alarme

Cible:

Mode:

Temp:

Sup.

Point 1

25.0 °C

8.6

9.0

1.

2.

88 FR

Alarme pour la température

Foyer de la caméra / Fonction "obturateur"

Point de 
mesure
Mode

Température



0.93 0.95

2 m 5 m

0.0 °C 0.0 °C

Point 1

Point 2

Point 3

Point 1

Point 2

Point 3

Manuelle

Max

Min

Point 1

Point 2

Point 3

Point 1

Point 2

Point 3

Utiliser des param. univ.

Émissivité:

Distance:

Offset:

Utiliser des param. univ.

Émissivité:

Distance:

Offset:

10.0

10.1

10.2

ThermoCamera-Vision / ThermoCamera-Vision XP

89FR

Activer/Désactiver les points de mesure

Points de mesure / Fonction

Points de mesure / Paramètres

activé désactivé

activé désactivé
Manuelle

Min.

!



3

2

3

2

3

2

1

3

2

P1: 18.6
P2: 26.8
P3: 11.2

1

P1: 18.6
P2: 26.8
P3: 11.2

P1: 18.6
P2: 26.8
P3: 11.2

P1: 23.4
P2: 26.8
P3: 11.2

1

1

Ligne hor.

Ligne vert.

Ligne hor.

Ligne vert.

10.3

10.4

11.0

90 FR

Points de mesure / Symboles

Points de mesure / Positionnement du point de mesure manuel

Activation/Désactivation de la mesure horizontale des lignes

 1 manuel

 2

 3

activé désactivé
Ligne 
horizontale



160

120

L1: 19.3

L1: 19.3

L1: 19.3L1: 19.3 L1: 19.3

Ligne hor.

Ligne vert.

Rangée:

Colonne:

Ligne hor.

11.1

11.2

Min.

ThermoCamera-Vision / ThermoCamera-Vision XP

91FR

Mesure horizontale des lignes / Répartition

Mesure horizontale des lignes / Déplacement manuel

de mesure 

horizontal variable



0.93 0.95

2 m 5 m

0.0 °C 0.0 °C

Ligne hor.

Ligne vert.

Utiliser des param. univ.

Émissivité:

Distance:

Offset:

Utiliser des param. univ.

Émissivité:

Distance:

Offset:

Ligne hor.

Ligne vert.

Ligne hor.

Ligne vert.

Surface 1

Surface 2

Surface 3

Surface 1

Surface 2

Surface 3

11.3

12.0

13.0

92 FR

Mesure horizontale des lignes / Paramètres

!
Activation/Désactivation de la mesure verticale des lignes

Activer/Désactiver la mesure de la surface

activé désactivé
Ligne 

activé désactivé
Mesure de 



0.93

2 m

0.0 °C

0.95

5 m

0.0 °C

A1H: 23.9
A1L: 12.3
A1A: 19.7

1

Surface 1

Surface 2

Surface 3

Surface 1

Surface 2

Surface 3

Max

Min

Moyenne

Utiliser des param. univ.

Émissivité:

Distance:

Offset:

Utiliser des param. univ.

Émissivité:

Distance:

Offset:

13.1

13.2

13.3

ThermoCamera-Vision / ThermoCamera-Vision XP

93FR

Mesure de la surface / Fonction

activé désactivé

Min.

Mesure de la surface / Paramètres

!
Points de mesure / Symboles

A1 H

A1 L

A1 A



A1H: 75.2
A1L: 73.8
A1A: 74.7

1

A1H: 75.2
A1L: 73.8
A1A: 74.7

1

A1H: 75.2
A1L: 73.8
A1A: 74.7

1

Mesure

Reproduction

Image

Réglages

IR

IR

13.4

14.0

14.1

94 FR

Mesure de la surface / Cadrage et positionnement

Menu de réglage / Image et représentation

Modes d'images



IR_PIP_VIS

Position : HD

VIS_MIX_IR

Taille : Moitié

Éblouis.: 65 %

IR_MIX_VIS

Taille : Plein

Éblouis.: 65 %

14.2

ThermoCamera-Vision / ThermoCamera-Vision XP

14.3

95FR

Modes de photos / Photo incrustée

Modes de photos / Photos superposées (photo MIX)

!



Standard

Personnalisation

Standard

Personnalisation

Auto Auto

Ann.

Ann.

Ann.

Ann.

OK

OK

OK

OK

Fer

Gris

Fer

Gris

Gamme standard

Gamme variable

Gamme standard

Gamme variable

15.0

16.0

96 FR

Gamme des couleurs de l'image IR

Plage de température / Réglage automatique

!



A M

A

H

M

Manuell

Einstellung

Auto Histogramme

Manuell

Einstellung

16.1

16.2

ThermoCamera-Vision / ThermoCamera-Vision XP

97FR

Plage des températures / Histogramme

Plage de température / Réglage manuel

2 sec

!

Auto
Histogramme
Manuelle 

min.

Diminuer 
la valeur

Augmenter 
la valeur



22.9 °C

1.1 °C

22.9 °C

1.1 °C

22.9 °C

1.1 °C

Vert

Inf.

Vert

Inf.

Vert

Inf.ISO

CustomApps

Nettoyer l'écran

ISO

CustomApps

Nettoyer l'écran

ISO

CustomApps

Nettoyer l'écran

Mode:

Niveau:

Espace.:

Couleur:

Mode:

Niveau:

Espace.:

Couleur:

Mode:

Niveau:

Espace.:

Couleur:

Ann. Ann.OK OK

17.0

17.1

98 FR

Fonctions des isothermes

Réglages

Mode

à atteindre
Marge de 

!



ISO

CustomApps

Nettoyer l'écran

ISO

CustomApps

Nettoyer l'écran

121017_0000T.jpg

00:00:00

00:00:00

Ann. OK

17.2

18.0

1 sec

3 sec

ThermoCamera-Vision / ThermoCamera-Vision XP

!
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Effacer la vue apparaissant à l'écran

Prise d'une photo / Enregistrement audio

Comment prendre une photo : 

Enregistrement vidéo : 



P1: 74.0
L1: 21.5

121010_0001T.avi
2012/10/10
21:25:01

°C

P1: 74.0
L1: 21.5

121010_0001T.avi
2012/10/10
21:25:01

°C

Mesure

Reproduction

Image

Réglages

19.0

19.1

100 FR

Vue d'ensemble des médias / Mode de lecture

Vue d'ensemble des médias / Navigation / Reproduction photo/vidéo

Date
Heure



Note

Sélectionner

Sélectionner tout

Sélectionner rien

Supprimer la sélection

Note

Sélectionner

Sélectionner tout

Sélectionner rien

Supprimer la sélection

Note

Sélectionner

Sélectionner tout

Sélectionner rien

Supprimer la sélection

Note

Sélectionner

Sélectionner tout

Sélectionner rien

Supprimer la sélection

19.2

19.3

ThermoCamera-Vision / ThermoCamera-Vision XP
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Vue d'ensemble des médias / Effacer toutes les données

Vue d'ensemble des médias / Notes textuelles



19.4

21.0

20.0

2 sec 2 sec

102 FR

Fonctions de la photo / Zoom et rotation

Laser de visée

Activer / Désactiver la fonction de notes audio

 
 

 

Zoom – vers la  
normale

vers la 
droite

 
le menu

Zoom +



2.

3.

1.

22.0

23.0

ThermoCamera-Vision / ThermoCamera-Vision XP
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!

Connexion USB



24.0 Remarques relatives à la maintenance / au changement de l'objectif

104 FR

Données techniques

ThermoCamera-Vision ThermoCamera-Vision XP

 
 

 
 

 
en germanium 

 
 

 
en germanium 

 
 

Format

 

 
 

 

 

Dimensions



ThermoCamera-Vision / ThermoCamera-Vision XP

Consignes de sécurité générales
Attention :

 
 

 

Réglementation UE et élimination des déchets

 

 
 

www.laserliner.com/info

105FR
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Funzione / utilizzo

106 IT

1

2

3

4  
a infrarossi

5  

6  

7

8

9

10

11

12

13

14  

a  

b

c

d

e

f  
 

 

g

h Menu

i  
del laser

j
disattivazione della funzione  



Misura

Riproduzione

Immagine

Impostazioni

3

1 2ON OFF

3 sec 3 sec

1.

2. 1. 2.

1 2 3 4

13

5 6 7 8

9

10

11
12

14 15

17 16

ThermoCamera-Vision / ThermoCamera-Vision XP
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Carica del pacco batterie al litio-ioni

Visualizzazione standard della misura

1 Laser attivo

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12  

13

Menu principale

14  

15

16

17



Lingua Italiano

Unitàlungh. M

Ingenerale

Data & ora

Unitàlungh. M

Ingenerale

Data & ora

Unitàlungh. M

Ingenerale

Data & ora

Unitàlungh. M

Ingenerale

Data & ora

Misura

Riproduzione

Immagine

Impostazioni

OK

Français

Lingua OK

Français

Lingua

5

6

7.0

4

!

108 IT

Inserimento della microscheda SD

Impostazioni

Impostazioni generali / Lingua del menu

Sostituzione del pacco batterie 
al litio-ioni



Uscita PAL

Unitàlungh. M

Ingenerale

Data & ora

Unitàtemp. °C

Unitàlungh. M

Ingenerale

Data & ora

Unitàlungh. M

Ingenerale

Data & ora

Precisione Semplice

Unitàlungh. M

Ingenerale

Data & ora

Lampada

Luminosità

Auto Shutter 30 s

Comando

Data & ora

Off

Luminosità

Auto Shutter 30 s

Comando

Data & ora

Off

Luminosità

Auto Shutter 30 s

Comando

Data & ora

Off

Luminosità

Auto Shutter 30 s

Comando

Data & ora

Off

Luminosità

Auto Shutter 30 s

Comando

Data & ora

Off

Luminosità

Auto Shutter 30 s

Comando

Data & ora

Off

Luminosità

Auto Shutter 30 s

Comando

Data & ora

Off

0% 100%

0% 0%

OK OK

1 Minuto

2 Minuti

1 Minuto

2 Minuti

Auto Shutter Auto Shutter

OK OKLuminosità Luminosità

7.1

7.6

7.7

7.2

ThermoCamera-Vision / ThermoCamera-Vision XP

7.3 7.4 7.5

109IT

Uscita video

Unità di misura 
della temperatura

Luminosità del display

Otturatore automatico (regolare calibrazione dell'immagine) 

Unità di misura 
per la distanza

Illuminazione 
a LED

Precisione dell'indicazione di temperatura

Metro 



Luminosità

Auto Shutter 30 s

Display off Off

Comando

Data & ora

Off

Luminosità

Auto Shutter 30 s

Apparecchio off Off

Comando

Data & ora

Off

Formato data

Imposta data

Data & ora
12 ore Off

Formato data
Data & ora

12 ore Off

Formato data
Data & ora

12 ore Off

Immagini

Data & ora

Off

Immagini

Data & ora

Off

Immagini

Data & ora

Off

Luminosità

Auto Shutter 30 s

Comando

Data & ora

Off

Luminosità

Auto Shutter 30 s

Comando

Data & ora

Off

Luminosità

Auto Shutter 30 s

Comando

Data & ora

Off

Luminosità

Auto Shutter 30 s

Comando

Data & ora

Off

+
2012

–

+
07
–

+
10
–

+
2012

–

+
08
–

+
10
–

OK

OK OK

OK OK

OK

OK

OK

10 Minuti

30 Minuti

1 Minuto

2 Minuti

10 Minuti

30 Minuti

1 Minuto

2 Minuti

2 2

Minuti Minuti

Ora

Unità

Ora

Unità

OK

1 2 3 0

4 5 6
Can

7 8 9

8

7.8

7.9

7.10

7.11

110 IT

Spegnimento automatico del display

Spegnimento automatico

Ripresa automatica (immagine)

Data

Min.



Misura

Riproduzione

Immagine

Impostazioni

Parametri globali

Impostazione misura

Allarme

Imposta ora

Formato data
Data & ora

12 ore Off

Formato data
Data & ora

12 ore Off

Formato data
Data & ora

12 ore Off

Formato data
Data & ora

12 ore Off

Formato data
Data & ora

12 ore Off

Formato data
Data & ora

12 ore Off

Data & ora

Informazione

Data 2012-01-01

23,2M/3716,0M
Unitàlungh. M

Data & ora

+

–

+

–

+

–

+
30
–

OK OK

OKFormato data

7.12

7.13

7.15 7.16

7.14

8.0

ThermoCamera-Vision / ThermoCamera-Vision XP
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Ora

Formato dell'ora

Informazioni Salvare / Terminare 
le impostazioni

Formato della data

12 ore

- Modello

- Data del software

Menu per l'impostazione della misurazione a infrarossi

ambientali. 



0.93

2 m

0.0 °C

Parametri globali

Impostazione misura

Allarme

Reset parametri

Emissività:

Distanza:

Offset:

0.88

0.88

OK

Asfalto

Gesso

Ghiaia

Selezione materiale

OK
DEL

1 2 3 0

4 5 6

-

.

7 8 9

8

8.1

> 1 sec

< 1 sec

!

112 IT

Acciaio
rullato a freddo

galvanizzato
ossidato
molto ossidato

Alluminio
ossidato

Alloy A3003
ossidato
ruvido
Ferro
ossidato

Ferro fucinato

Ferro, ghisa
non ossidato
Massa fusa

Inconel
ossidato

Ossido di cromo
Ottone

ossidato
Piombo
grezzo
Platino
nero
Rame
ossidato

Zinco
ossidato

Acqua
Amianto
Arenaria
Argilla
Asfalto
Basalto
Calcare
Calce
Calcestruzzo, intonaco, 
malta
Carbone
non ossidato
Carborundum
Carta

Carta catramata
Carta da parati chiara
Catrame
Cemento
Ceramica

Cotone
Dissipatore di calore
nero anodizzato
Gesso
Ghiaccio

Ghiaia
Gomma
dura
tenera-grigia

Laminato
Lana di vetro
Legno
non trattato

Marmo

Massetto
Mattone rosso

Muratura
Neve
Pelle umana
Piastre in cartongesso
Pietrisco
Plastica

Porcellana

smaltata
Sabbia
Smalto per trasformatori
Stoffa
Terra
Vernice

Vetro
Vetro di quarzo

Grado di emissione

Metalli

Non metalli

manuale manuale 



0.93

0.93 0.93

0.93

2 m

2 m 2 m

2 m

0.0 °C

0.0 °C 0.0 °C

0.0 °C

21.0 °C

-20~150°C

60 %

21.1 °C

Parametri globali

Impostazione misura

Allarme

Reset parametri

Emissività:

Distanza:

Offset:

Reset parametri

Emissività:

Distanza:

Offset:

Reset parametri

Emissività:

Distanza:

Offset:

Reset parametri

Emissività:

Distanza:

Offset:

Campo:

Ambiente:

Umidità:

Rif:

Sì

8.2

8.5

8.3

8.4

ThermoCamera-Vision / ThermoCamera-Vision XP
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Distanza 
dell'oggetto

Temperatura di compensazione (Offset)

tutto il termogramma (si veda 

Reset dei parametri generali

Impostazioni predefinite
Grado di emissione 0,95
Distanza 5 m

25 °C
60 %
25 °C
0 °C

!



Parametri globali

Impostazione misura

Allarme

Parametri globali

Impostazione misura

Allarme

Bersaglio:

Modalità:

Temp.:

Superiorea

Punto 1

25.0 °C

8.6

9.0

1.

2.

114 IT

Allarme temperatura

Fuoco telecamera / Funzione "Otturatore"

Punto di misura
Modalità

Temperatura



0.93 0.95

2 m 5 m

0.0 °C 0.0 °C

Punto 1

Punto 2

Punto 3

Punto 1

Punto 2

Punto 3

Manuale

Max

Min

Punto 1

Punto 2

Punto 3

Punto 1

Punto 2

Punto 3

Utilizza parametri globali

Emissività:

Distanza:

Offset:

Utilizza parametri globali

Emissività:

Distanza:

Offset:

10.0

10.1

10.2

ThermoCamera-Vision / ThermoCamera-Vision XP

115IT

Attivazione e disattivazione dei punti di misura

Punti di misura / Funzione

Punti di misura / Parametri

attivato disattivato

attivato disattivato
Manuale

Min.

di misurazione. 

!



3

2

3

2

3

2

1

3

2

P1: 18.6
P2: 26.8
P3: 11.2

1

P1: 18.6
P2: 26.8
P3: 11.2

P1: 18.6
P2: 26.8
P3: 11.2

P1: 23.4
P2: 26.8
P3: 11.2

1

1

Linea orizz.

Linea vert.

Linea orizz.

Linea vert.

10.3

10.4

11.0

116 IT

Punti di misura / Simboli

Punti di misura / Posizionamento del punto di misura manuale

Attivazione/Disattivazione della misurazione lineare orizzontale

 1 Manuale

 2

 3

attivato disattivato
Linea 
orizzontale



160

120

L1: 19.3

L1: 19.3

L1: 19.3L1: 19.3 L1: 19.3

Linea orizz.

Linea vert.

Riga:

Colonna:

Linea orizz.

11.1

11.2

Min.

ThermoCamera-Vision / ThermoCamera-Vision XP

117IT

Misurazione lineare orizzontale / Assegnazione

Misurazione lineare orizzontale / Spostamento manuale

disattivare la selezione in rosso.

di misura

Livello di misura 
orizzontale variabile



0.93 0.95

2 m 5 m

0.0 °C 0.0 °C

Linea orizz.

Linea vert.

Utilizza parametri globali

Emissività:

Distanza:

Offset:

Utilizza parametri globali

Emissività:

Distanza:

Offset:

Linea orizz.

Linea vert.

Linea orizz.

Linea vert.

Area 1

Area 2

Area 3

Area 1

Area 2

Area 3

11.3

12.0

13.0

118 IT

Misurazione lineare orizzontale / Parametri

!
Attivazione/Disattivazione della misurazione lineare verticale

Attivazione e disattivazione della misura dell'area

attivato disattivato
Linea 

attivato disattivato
Misura 



0.93

2 m

0.0 °C

0.95

5 m

0.0 °C

A1H: 23.9
A1L: 12.3
A1A: 19.7

1

Area 1

Area 2

Area 3

Area 1

Area 2

Area 3

Max

Min

Valoremedio

Modalità area 1

Utilizza parametri globali

Emissività:

Distanza:

Offset:

Utilizza parametri globali

Emissività:

Distanza:

Offset:

13.1

13.2

13.3

ThermoCamera-Vision / ThermoCamera-Vision XP
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Misura dell'area / Funzione

attivato disattivato

Min.
Media

Misura dell'area / Parametri

!
Punti di misura / Simboli

A1 H

A1 L

A1 A



A1H: 75.2
A1L: 73.8
A1A: 74.7

1

A1H: 75.2
A1L: 73.8
A1A: 74.7

1

A1H: 75.2
A1L: 73.8
A1A: 74.7

1

Misura

Riproduzione

Immagine

Impostazioni

IR

IR

13.4

14.0

14.1

120 IT

Misura dell'area / Ingrandimento e posizionamento

Menu di impostazione / Immagine e rappresentazione

Modalità d'immagine



IR_PIP_VIS

Posizione: AD

VIS_MIX_IR

Dim.: metà

Abbagl..: 65 %

IR_MIX_VIS

Dim.: intera

Abbagl..: 65 %

14.2

14.3

!

ThermoCamera-Vision / ThermoCamera-Vision XP
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Modalità immagine / Immagine in immagine

Modalità d'immagine / Immagini sovrapposte (immagine mista)

intero

Dimensioni 
immagine dimezzate

!



Standard

Utente

Standard

Utente

Autom. Autom.

OK

OK

OK

OK

Ferro

Grigio

Grigio invertito

Utente 1

Utente 2

Ferro

Grigio

Grigio invertito

Utente 1

Utente 2

15.0

16.0

122 IT

Scala delle tonalità di colore dell'immagine IR

Gamma di temperature / Regolazione automatica

valori minimi e massimi misurati. 

!



A M

A

H

M

Manuell

Einstellung

Autom. Istogramma

Manuell

Einstellung

16.1

16.2

ThermoCamera-Vision / ThermoCamera-Vision XP
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Gamma di temperature / Istogramma

Gamma di temperature / Regolazione manuale

2 sec

!

Auto

Manuale 
min.

Diminuire 
valore

Aumentare 
valore



22.9 °C

1.1 °C

22.9 °C

Inferiorea

1.1 °C

Verde

22.9 °C

Inferiorea

1.1 °C

Verde

Verde

InferioreaISO

CustomApps

Cancella schermo

ISO

CustomApps

Cancella schermo

ISO

CustomApps

Cancella schermo

Modalità:

Livello:

Ampiezza:

Colore:

Modalità:

Livello:

Ampiezza:

Colore:

Modalità:

Livello:

Ampiezza:

Colore:

OK OK

17.0

17.1

124 IT

Funzione isotermica

Impostazioni

Modalità

Salvataggio delle 

!



ISO

CustomApps

Cancella schermo

ISO

CustomApps

Cancella schermo

Salva immagine

121017_0000T.jpg

00:00:00

00:00:00

Interr. OK

17.2

18.0

1 sec

3 sec

ThermoCamera-Vision / ThermoCamera-Vision XP

!
125IT

Cancellare gli elementi del display

Immagine della ripresa / Registrazione audio

Ripresa dell'immagine: 

memorizzazione

Ripresa video: 

si termina la videoregistrazione. 



P1: 74.0
L1: 21.5

121010_0001T.avi
2012/10/10
21:25:01

°C

P1: 74.0
L1: 21.5

121010_0001T.avi
2012/10/10
21:25:01

°C

Misura

Riproduzione

Immagine

Impostazioni

19.0

19.1

126 IT

Galleria dei media / Modalità di riproduzione

Galleria dei media / Navigazione / Riproduzione immagine/video

sono immagini.

Durata totale

mento
Avanza-
mento

Data



Nota

Seleziona

Seleziona tutto

Non selezionareniente

Cancella selezionati

Nota

Seleziona

Seleziona tutto

Non selezionareniente

Cancella selezionati

Nota

Seleziona

Seleziona tutto

Non selezionareniente

Cancella selezionati

Nota

Seleziona

Seleziona tutto

Non selezionareniente

Cancella selezionati

19.2

19.3

ThermoCamera-Vision / ThermoCamera-Vision XP
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Galleria dei media / Note di testo

Seleziona un file
Seleziona tutti i file
Annulla selezione



19.4

21.0

20.0

2 sec 2 sec

128 IT

Funzioni immagine / Zoom e rotazione

Laser di puntamento

Attivazione/Disattivazione della funzione nota audio

 

 
 

 

Zoom –
a sinistra

-
zazione 
normale

a destra menu
Zoom +



22.0

23.0

ThermoCamera-Vision / ThermoCamera-Vision XP

2.

3.

1.

129IT

!

Collegamento USB



24.0 Indicazioni di manutenzione / Sostituzione dell'obiettivo

 

130 IT

Dati tecnici

ThermoCamera-Vision ThermoCamera-Vision XP

 
 

 
 

  

Funzione immagine

Formato

Funzione di memoria

 
 

 

Dimensioni



ThermoCamera-Vision / ThermoCamera-Vision XP

Indicazioni generali di sicurezza
Attenzione:

il raggio!

Garanzia, manutenzione e smaltimento

 

 
 

www.laserliner.com/info

131IT



2

6

1

4
5

3

7
11

14

8

9

12

10
13

f
h
j

g

i

8

10 c e

d

6 a b

132 FI

!

 
 

 
 

 
 

Toiminta / Käyttö

1

2

3 Kamera

4

5

6

7

8

9

10 Kuilu vasen

11

12

13

14

a

b

c

d USB-liitäntä

e

f  

 

g

h

i

j



Mittaus

Toisto

Kuva

Asetukset

3

1 2ON OFF

3 sec 3 sec

1.

2. 1. 2.

1 2 3 4

13

5 6 7 8

9

10

11
12

14 15

17 16

ThermoCamera-Vision / ThermoCamera-Vision XP

Litiumioniakun lataaminen
 

 

Vakiomittausnäkymä

1

2

3

4

5 asetettu emissioarvo

6

7

8

9

10

11

12

13

Päävalikko

14

15

16

17

133FI



Kieli SuomiYleistä

Kuvat

Tiedot

Kieli SuomiYleistä

Kuvat

Tiedot

Kieli SuomiYleistä

Kuvat

Tiedot

Kieli SuomiYleistä

Kuvat

Tiedot

Mittaus

Toisto

Kuva

Asetukset

OK

Français

Kieli OK

Français

Kieli

5

6

7.0

4

!

Micro-SD -kortin asentaminen

Asetukset

Yleiset asetukset / Valikkokieli

Litiumioniakun vaihtaminen

134 FI



Kieli Suomi

Painos PAL

Yleistä

Kuvat

Tiedot

Kieli Suomi

Lämpötila. Yksikkö °C

Yleistä

Kuvat

Tiedot

Kieli Suomi

Pituus Yksikkö M

Yleistä

Kuvat

Tiedot

Kieli Suomi

Tarkkuus Yksinkertainen

Yleistä

Kuvat

Tiedot

Lamppu

Ohjaus

Kuvat

Tiedot

Pois

KirkkausOhjaus

Kuvat

Tiedot

Pois

Ohjaus

Kuvat

Tiedot

Pois

Ohjaus

Kuvat

Tiedot

Pois

Autom. Sulkija 30 s

Ohjaus

Kuvat

Tiedot

Pois

Ohjaus

Kuvat

Tiedot

Pois

Ohjaus

Kuvat

Tiedot

Pois

0% 100%

0% 0%

OK OK

1 Minuutti

2 Minuutit

1 Minuutti

2 Minuutit

OK OK

7.1

7.3

7.6

7.7

7.4 7.5

7.2

ThermoCamera-Vision / ThermoCamera-Vision XP

Videolähtö

Lämpötilayksikkö

Näytön kirkkaus

Autom. suljin (automaattinen, säännöllinen kuvan kalibrointi) 

Yksikkö Etäisyys LED-valaistus

Tarkkuus Lämpötilanäyttö

Metri 

135FI



Näyttö Pois Pois

Ohjaus

Kuvat

Tiedot

Pois

Laite Pois Pois

Ohjaus

Kuvat

Tiedot

Pois

Aseta Päiväys

Kuvat

Päiväys & Aika

Tiedot

12-tuntia Pois
Kuvat

Päiväys & Aika

Tiedot

12-tuntia Pois
Kuvat

Päiväys & Aika

Tiedot

12-tuntia Pois

Toisto

Kuvat

Kuvat

Tiedot

Pois Toisto

Kuvat

Kuvat

Tiedot

Pois Toisto

Kuvat

Kuvat

Tiedot

Pois

Ohjaus

Kuvat

Tiedot

Pois

Ohjaus

Kuvat

Tiedot

Pois

Ohjaus

Kuvat

Tiedot

Pois

Ohjaus

Kuvat

Tiedot

Pois

+
2012

–

+
07
–

+
10
–

+
2012

–

+
08
–

+
10
–

OK

OK OK

OK OK

OK

OK

OK

10 Minuutit

30 Minuutit

1 Minuutti

2 Minuutit

10 Minuutit

30 Minuutit

1 Minuutti

2 Minuutit

2 2

Minuutit Minuutit

Aika

Yksikkö

Aika

Yksikkö

OK

1 2 3 0

4 5 6
Del

7 8 9

8

7.8

7.9

7.10

7.11

Automaattinen näytön sammutus

Automaattinen virrankatkaisu

Automaattinen kuvaus (kuva)

Päiväys

s
min
h

136 FI



Mittaus

Toisto

Kuva

Asetukset

Globaali Parametri

Asetus Mittaus

Hälytys

Aseta Aika

Kuvat

Päiväys & Aika

Tiedot

12-tuntia Pois

Kuvat

Päiväys & Aika

Tiedot

12-tuntia Pois

Päiväysmuoto

Kuvat

Päiväys & Aika

Tiedot

12-tuntia Pois
Kuvat

Päiväys & Aika

Tiedot

12-tuntia Pois

Kuvat

Päiväys & Aika

Tiedot

12-tuntia Pois
Kuvat

Päiväys & Aika

Tiedot

12-tuntia Pois

Tiedot

Kuvat

Tiedot

23,2M/3716,0M

Kieli Suomi

Kuvat

Tiedot

+

–

+

–

+

–

+
30
–

OK OK

OK

7.12

7.13

7.15 7.16

7.14

8.0

ThermoCamera-Vision / ThermoCamera-Vision XP

Kellonaika

Formaatti Kellonaika

Tiedot Tallenna 
asetukset / lopeta

Päiväysmuoto

12 h

– Malli 

Asetusvalikko Infrapunamittaus

137FI



0.93

2 m

0.0 °C

Globaali Parametri

Asetus Mittaus

Hälytys

Palauta Parametri

Emissiivisyys:

Etäisyys:

Poikkeama:

0.88

0.88

OK

Asfaltti

Betoni

Sora

OK
DEL

1 2 3 0

4 5 6

-

.

7 8 9

8

8.1

> 1 sec

< 1 sec

!

alumiini 

A3003-metalliseos

inconel

kromioksidi
kupari

lyijy

messinki

platina
musta
rauta

ruostutettu
sinkki

takorauta
matta
teräs

teräs

galvanoitu 

valssattu

ruostumaton teräs
valurauta

sula

asbesti
asfaltti
basaltti
betoni, rappaus, laasti

hiekka
hiili

ihmisen iho
jää

jäähdytinrivat

kalkki
kalkkihiekkatiili
kalkkikivi
kangas
karborundum
keramiikka

kipsi
kipsilevy
kumi

kvartsilasi
laasti
lasi
lasivilla
laminaatti
lumi
maa-aines
maali
mattamusta

marmori

muovi

muuntajan maalipinta
muuraus
paperi

posliini

punainen tiili
puu

puuvilla
savi
sementti
sora
sora, hiekka
tapetti (vaalea paperi-)
terva
tervapahvi
vesi

Muut kuin metallit

Metallit

Manuaalinen Manuaalinen 

Emissioarvo

138 FI



0.93

0.93 0.93

0.93

2 m

2 m 2 m

2 m

0.0 °C

0.0 °C 0.0 °C

0.0 °C

21.0 °C

-20~150°C

60 %

21.1 °C

Globaali Parametri

Asetus Mittaus

Hälytys

Palauta Parametri

Emissiivisyys:

Etäisyys:

Poikkeama:

Palauta Parametri

Emissiivisyys:

Etäisyys:

Poikkeama:

Palauta Parametri

Emissiivisyys:

Etäisyys:

Poikkeama:

Palauta Parametri

Emissiivisyys:

Etäisyys:

Poikkeama:

Alue:

Ympäristö:

Kosteus:

Ref:

8.2

8.5

8.3

8.4

ThermoCamera-Vision / ThermoCamera-Vision XP

Mittauskohtaiset asetukset

!

Tehdasasetukset
0,95
5 m
25 °C
60 %
25 °C
0 °C

Kaikkien parametrien palauttaminen

Offset-lämpötila

suhteiden 

Kohteen 
etäisyys

139FI



Globaali Parametri

Asetus Mittaus

Hälytys

Globaali Parametri

Asetus Mittaus

Hälytys

Tavoite:

Tila:

Lämpötila:

Yli

Piste 1

25.0 °C

8.6

9.0

1.

2.

Lämpötilahälytys

Kameran tarkennus / suljinasetukset

Mittauspiste
Tila
Lämpötila

Heijastuslämpötila

140 FI



0.93 0.95

2 m 5 m

0.0 °C 0.0 °C

Piste 1

Piste 2

Piste 3

Piste 1

Piste 2

Piste 3

Käsin

Maks.

Min.

Piste 1

Piste 2

Piste 3

Piste 1

Piste 2

Piste 3

Käytä Globaaleja Parametrejä

Emissiivisyys:

Etäisyys:

Poikkeama:

Käytä Globaaleja Parametrejä

Emissiivisyys:

Etäisyys:

Poikkeama:

10.0

10.1

10.2

ThermoCamera-Vision / ThermoCamera-Vision XP

Mittauskohteiden aktivointi / deaktivointi

Mittauspisteet / Toiminto

Mittauspisteet / Parametrit

aktivoitu deaktivoitu

aktivoitu deaktivoitu
Käsin

Min.

!

avulla.

141FI



3

2

3

2

3

2

1

3

2

P1: 18.6
P2: 26.8
P3: 11.2

1

P1: 18.6
P2: 26.8
P3: 11.2

P1: 18.6
P2: 26.8
P3: 11.2

P1: 23.4
P2: 26.8
P3: 11.2

1

1

Vaakaviiva

Pystyviiva

Vaakaviiva

Pystyviiva

10.3

10.4

11.0

Mittauspisteet / Kuvakkeet

Mittauspisteet / Mittauspisteen manuaalinen sijoittaminen

Vaakaviivamittauksen aktivointi / deaktivointi

Käsin

 2

 3

aktivoitu deaktivoitu

142 FI



160

120

L1: 19.3

L1: 19.3

L1: 19.3L1: 19.3 L1: 19.3

Vaakaviiva

Pystyviiva

Rivi:

Sarake:

11.1

ThermoCamera-Vision / ThermoCamera-Vision XP

11.2

Min.

Vaakaviivamittaus / Asteikko

Vaakaviivamittaus / Manuaalinen siirto

Siirrettävä 

143FI



0.93 0.95

2 m 5 m

0.0 °C 0.0 °C

Vaakaviiva

Pystyviiva

Käytä Globaaleja Parametrejä

Emissiivisyys:

Etäisyys:

Poikkeama:

Käytä Globaaleja Parametrejä

Emissiivisyys:

Etäisyys:

Poikkeama:

Vaakaviiva

Pystyviiva

Vaakaviiva

Pystyviiva

Taso 1

Taso 2

Taso 3

Taso 1

Taso 2

Taso 3

11.3

12.0

13.0

Vaakaviivamittaus / Parametrit

!
Pystyviivamittauksen aktivointi / deaktivointi

Tasomittauksen aktivointi / deaktivointi

aktivoitu deaktivoitu

aktivoitu deaktivoitu
Taso-
mittaus

144 FI



0.93

2 m

0.0 °C

0.95

5 m

0.0 °C

A1H: 23.9
A1L: 12.3
A1A: 19.7

1

Taso 1

Taso 2

Taso 3

Taso 1

Taso 2

Taso 3

Maks.

Min.

Keskiarvo

Tila Taso 1 

Käytä Globaaleja Parametrejä

Emissiivisyys:

Etäisyys:

Poikkeama:

Asetus Taso 1

Käytä Globaaleja Parametrejä

Emissiivisyys:

Etäisyys:

Poikkeama:

Asetus Taso 1

13.1

13.2

13.3

ThermoCamera-Vision / ThermoCamera-Vision XP

A1 H

A1 L

A1 A

Mittauspisteet / Kuvakkeet

!

aktivoitu deaktivoitu

Min.
Kes-

Tasomittaus / Parametrit

Tasomittaus / Toiminto

145FI



A1H: 23.9
A1L: 12.3
A1A: 19.7

1

A1H: 23.9
A1L: 12.3
A1A: 19.7

1

A1H: 23.9
A1L: 12.3
A1A: 19.7

1

Mittaus

Toisto

Kuva

Asetukset

IR

IR

13.4

14.0

14.1

Tasomittaus / Skaalaus ja sijoitus

Asetusvalikko / Kuva ja esitys

Kuvatilat

asetusvaihtoehtoihin. 

146 FI



IR_PIP_VIS

Paikka: OY

VIS_MIX_IR

Koko: Puoli

Himm: 65 %

IR_MIX_VIS

Koko: Täysi

Himm: 65 %

14.2

14.3

ThermoCamera-Vision / ThermoCamera-Vision XP

Kuvatilat / Kuva kuvassa

Kuvatilat / Päällekkäiset kuvat (MIX)

!
147FI



Vakio

Harmaa *

Vakio

Harmaa *

Auto Auto

OK

OK

OK

OK

Harmaa

Harm. Käänt.

Harmaa

Harm. Käänt.

15.0

16.0 Lämpötila-alue / Automaattikäyttö

Väripaletti IR-kuva

148 FI

!



A M

A

H

M

Manuell

Einstellung

Auto Histogrammi

Manuell

Einstellung

16.1

ThermoCamera-Vision / ThermoCamera-Vision XP

16.2 Lämpötila-alue / Käsin

Lämpötila-alue / Histogrammi

149FI

2 sec

!

Auto
Histogrammi
Manuaalinen Min-

Arvon 

täminen

Arvon 
suuren-

taminen



22.9 °C

Über

1.1 °C

Grün

22.9 °C

Unter

1.1 °C

Grün

22.9 °C

Unter

1.1 °C

Grün

ISO

CustomApps

Puhdista Näyttö

ISO

CustomApps

Puhdista Näyttö

ISO

CustomApps

Puhdista Näyttö

Tila:

Taso:

Leveys:

Väri:

Tila:

Taso:

Leveys:

Väri:

Tila:

Taso:

Leveys:

Väri:

OK OK

17.0

17.1

Tila

!
Asetukset

Tallenna 

Isotermitoiminto

150 FI



ISO

CustomApps

Puhdista Näyttö

ISO

CustomApps

Puhdista Näyttö

Tallenna Kuva

121017_0000T.jpg

00:00:00

00:00:00

Kesk. OK

17.2

18.0

1 sec

3 sec

ThermoCamera-Vision / ThermoCamera-Vision XP

Kuvatallenne / Audiomuistiinpano

!

Kuvatallenne: 

uudelleen. 

Videon tallennus: 

Kuvaruudun tyhjennys

151FI



P1: 74.0
L1: 21.5

121010_0001T.avi
2012/10/10
21:25:01

°C

P1: 74.0
L1: 21.5

121010_0001T.avi
2012/10/10
21:25:01

°C

Mittaus

Toisto

Kuva

Asetukset

19.0

19.1

Mediagalleria / Katselutila

Mediagalleria / Navigointi / Katselu Kuva/Video

Seis

Tiedoston nimi

152 FI



Muistiinpano

Valitse

Valitse Kaikki

Poista Valinnat

Poista Valitut

Muistiinpano

Valitse

Valitse Kaikki

Poista Valinnat

Poista Valitut

Muistiinpano

Valitse

Valitse Kaikki

Poista Valinnat

Poista Valitut

Muistiinpano

Valitse

Valitse Kaikki

Poista Valinnat

Poista Valitut

19.2

19.3

ThermoCamera-Vision / ThermoCamera-Vision XP

Mediagalleria / Tiedoston poistaminen

Mediagalleria / Tekstiviestit

153FI



19.4

21.0

20.0

2 sec 2 sec  

 
 

 
 

Kohdelaser

Audiomuistiinpanojen aktivointi / deaktivointi

Suurennus – Kierto va-
semmalle

Normaal-
inäkymä

Kierto 
oikealle

Sulje  
valikko

Suurennus +

Kuvatoiminnot / Suurennus, kierto

154 FI



22.0

23.0

ThermoCamera-Vision / ThermoCamera-Vision XP

 
 

2.

3.

1.

toiminnot. 

!

USB-liitäntä

155FI



24.0 Huolto-ohje / Objektiivin vaihto

156 FI

Tekniset tiedot

ThermoCamera-Vision ThermoCamera-Vision XP

 
 

 
 

 
 

 

Mittausalue

Kuvatilat

Kuvatoiminto

Tallennus

Liitännät

 

Mitat



ThermoCamera-Vision / ThermoCamera-Vision XP

Yleiset turvallisuusohjeet
Huomaa:

EY-määräykset ja hävittäminen
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Funktion / användning
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1

2

3 Kamera

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

14

a

b

c

d USB-gränssnitt

e

f Manuell slutare  

 

g

h

i

j



Mätning

Återgivning

Bild

Inställningar

3

1 2ON OFF

3 sec 3 sec

1.

2. 1. 2.

1 2 3 4

13

5 6 7 8

9

10

11
12

14 15

17 16

ThermoCamera-Vision / ThermoCamera-Vision XP
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Ladda Li-Ion-batteripaketet
 

 
 

Standard display för mätning

1

2

3

4

5

6

7 Status batteriladdning

8

9

10

11

12

13 Termografibild

Huvudmeny

14

15

16

17



Språk Svenska

Längdenhet M

Allmänt

Allmänt

Bilder

Datum + Tid

Längdenhet M

Allmänt

Allmänt

Bilder

Datum + Tid

Längdenhet M

Allmänt

Allmänt

Bilder

Datum + Tid

Längdenhet M

Allmänt

Allmänt

Bilder

Datum + Tid

Mätning

Återgivning

Bild

Inställningar

Avbr. OK

Français

Avbr. OK

Français

5

6

7.0

4

inte används under en längre tid.!

160 SE

Iläggning av mikro-SD-kort

Inställningar

Allmänna inställningar / menyspråk

Byte av Li-Ion-batteripaketet



Uppspelning  PAL

Längdenhet M

Allmänt

Allmänt

Bilder

Datum + Tid

Tempenhet °C

Längdenhet M

Allmänt

Allmänt

Bilder

Datum + Tid

Längdenhet M

Allmänt

Allmänt

Bilder

Datum + Tid

Noggrannhet Enkel

Längdenhet M

Allmänt

Allmänt

Bilder

Datum + Tid

Lampa

Auto Shutter 30 s

Allmänt

Styrning

Bilder

Datum + Tid

Av

Ljusstyrka

Auto Shutter 30 s

Allmänt

Styrning

Bilder

Datum + Tid

Av

Auto Shutter 30 s

Allmänt

Styrning

Bilder

Datum + Tid

Av

Auto Shutter 30 s

Allmänt

Styrning

Bilder

Datum + Tid

Av

Auto Shutter 30 s

Allmänt

Styrning

Bilder

Datum + Tid

Av

Auto Shutter 30 s

Allmänt

Styrning

Bilder

Datum + Tid

Av

Auto Shutter 30 s

Allmänt

Styrning

Bilder

Datum + Tid

Av

0% 100%

0% 0%

Avbr. Avbr.OK OK

Av

1 Minut

2 Minuter

Av

1 Minut

2 Minuter

Auto Shutter Auto Shutter

Avbr. Avbr.OK OK

7.1

7.3

7.6

7.7

7.4 7.5

7.2

ThermoCamera-Vision / ThermoCamera-Vision XP

161SE

Videoanslutning

Temperaturenhet

Display ljusstyrka

Auto slutare (automatisk, regelbundet bildkalibrering) 

Enhet för distans LED-belysning

Noggrannhet temperaturvisning

Av

Meter 



Auto Shutter 30 s

Display av Av

Allmänt

Styrning

Bilder

Datum + Tid

Av

Auto Shutter 30 s

Enhet av Av

Allmänt

Styrning

Bilder

Datum + Tid

Av

Sätt tid

Datumformat

Sätt datumAllmänt

Bilder

Datum + Tid
12-timmar Av

Sätt tid

Datumformat

Sätt datumAllmänt

Bilder

Datum + Tid
12-timmar Av

Sätt tid

Datumformat

Sätt datumAllmänt

Bilder

Datum + Tid
12-timmar Av

Bilder

Allmänt

Bilder

Datum + Tid

Av

Bilder

Allmänt

Bilder

Datum + Tid

Av

Bilder

Allmänt

Bilder

Datum + Tid

Av

Auto Shutter 30 s

Allmänt

Styrning

Bilder

Datum + Tid

Av

Auto Shutter 30 s

Allmänt

Styrning

Bilder

Datum + Tid

Av

Auto Shutter 30 s

Allmänt

Styrning

Bilder

Datum + Tid

Av

Auto Shutter 30 s

Allmänt

Styrning

Bilder

Datum + Tid

Av

+
2012

–

+
07
–

+
10
–

+
2012

–

+
08
–

+
10
–

Avbr.

Avbr. Avbr.

Avbr. Avbr.

Avbr.

Avbr.

Avbr.

OK

OK OK

OK OK

OK

OK

OK

Av

10 Minuter

30 Minuter

Av

1 Minut

2 Minuter

Av

10 Minuter

30 Minuter

Av

1 Minut

2 Minuter

Bild tid Bild tid

2 2

Minuter Minuter

Tid

Enhet

Tid

Enhet

OK

1 2 3 0

4 5 6
Del

7 8 9

8

7.8

7.9

7.10

7.11

162 SE

Automatisk displayavstängning

Automatisk avstängning

Automatisk inspelning (bild)

Datum

Min.
Tim.



Mätning

Återgivning

Bild

Inställningar

Globala parametrar

Inställning mätning

Larm

Sätt tid

Datumformat

Sätt datumAllmänt

Bilder

Datum + Tid
12-timmar Av

Sätt tid

Datumformat

Sätt datumAllmänt

Bilder

Datum + Tid
12-timmar Av

Sätt tid

Datumformat

Sätt datumAllmänt

Bilder

Datum + Tid
12-timmar Av

Sätt tid

Datumformat

Sätt datumAllmänt

Bilder

Datum + Tid
12-timmar Av

Sätt tid

Datumformat

Sätt datumAllmänt

Bilder

Datum + Tid
12-timmar Av

Sätt tid

Datumformat

Sätt datumAllmänt

Bilder

Datum + Tid
12-timmar Av

Allmänt

Bilder

Datum + Tid

Information

Datum 2012-01-01

23,2M/3716,0M
Längdenhet M

Allmänt

Allmänt

Bilder

Datum + Tid

+

–

+

–

+

–

+
30
–

Avbr. Avbr.

Avbr.

OK OK

OKDatumformat

7.12

7.13

7.15 7.16

7.14

8.0

ThermoCamera-Vision / ThermoCamera-Vision XP
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Klockslag

Format klockslag

Information Spara inställningar / 
avsluta

Datumformat

12 Tim.

- Modell

Inställningsmeny infrarödmätning



0.93

2 m

0.0 °C

Globala parametrar

Inställning mätning

Larm

Återställ parametrar

Emissivitet:

Distans:

Offset:

0.88

0.88

Avbr. OK

Asfalt

Beton

Grus

OK
DEL

1 2 3 0

4 5 6

-

.

7 8 9

8

8.1

> 1 sec

< 1 sec

!

164 SE

Aluminium 

Blei

Gjutjärn

smält
Inconel

Järn

rostigt

Koppar

Kromoxid
Legering A3003

Mässing

Platina
svart
Smidesjärn
matt

Stål

galvaniserat

Zink

Asbest
Asfalt
Basalt
Betong, puts, murbruk
Bomull
Cement
Gips
Gipsskivor
Glas
Glasull

Grit
Grus
Gummi

Is

Jord
Kalk

Kalksandsten
Kalksten
Keramik

Kiselkarbid
Kol

Kvartsglas
Kylkropp

Lack
mattsvart
värmebeständig
vit
Laminat
Marmor
svartmatt

Mänsklig hud
Material
Murverk

Papper
alla färger
Plast

Porslin
vitglänsande

Sand
Screed
Snö
Tapeter (pappers) ljusa
Tegelsten, röd
Tjära
Tjärpapp
Ton
Transformatorlack
Trä
obehandlat

Vatten

Emissionsgrad

ställas in. 

Metaller

Ickemetaller

Manuell Manuell 



0.93

0.93 0.93

0.93

2 m

2 m 2 m

2 m

0.0 °C

0.0 °C 0.0 °C

0.0 °C

21.0 °C

-20~150°C

60 %

21.1 °C

Globala parametrar

Inställning mätning

Larm

Återställ parametrar

Emissivitet:

Distans:

Offset:

Återställ parametrar

Emissivitet:

Distans:

Offset:

Återställ parametrar

Emissivitet:

Distans:

Offset:

Återställ parametrar

Emissivitet:

Distans:

Offset:

Område:

Omgivning:

Fuktighet:

Reftemp.:

Ja

8.2

8.5

8.3

8.4

ThermoCamera-Vision / ThermoCamera-Vision XP

165SE

Objekt-
avstånd

Offsettemperatur

Återställning av allmänna parametrar

Fabriksinställning
0,95
5 m
25 °C
60 %
25 °C
0 °C

omgivnings-

!



Globala parametrar

Inställning mätning

Larm

Globala parametrar

Inställning mätning

Larm

Mål:

Läge:

Temp:

Ställ in larm

Över

Punkt 1

25.0 °C

8.6

9.0

1.

2.

166 SE

Temperaturlarm

Kamerafokus / slutarfunktion

Mätpunkt
Läge
Temperatur



0.93 0.95

2 m 5 m

0.0 °C 0.0 °C

Punkt 1

Punkt 2

Punkt 3

Punkt 1

Punkt 2

Punkt 3

Manuell

Max

Min

Punkt 1

Punkt 2

Punkt 3

Punkt 1

Punkt 2

Punkt 3

Använd globala parametrar

Emissivitet:

Distans:

Offset:

Använd globala parametrar

Emissivitet:

Distans:

Offset:

10.0

10.1

10.2

ThermoCamera-Vision / ThermoCamera-Vision XP

167SE

Aktivera/avaktivera mätpunkter

Mätpunkter / funktion

Mätpunkter / parameter

aktiverad inaktiverad

aktiverad inaktiverad
Manuell

Min.

!

termogrammet med den mini-



3

2

3

2

3

2

1

3

2

P1: 18.6
P2: 26.8
P3: 11.2

1

P1: 18.6
P2: 26.8
P3: 11.2

P1: 18.6
P2: 26.8
P3: 11.2

P1: 23.4
P2: 26.8
P3: 11.2

1

1

Hor linje

Vert linje

Hor linje

Vert linje

10.3

10.4

11.0

168 SE

Mätpunkter / symbolik

Mätpunkter / Positionera manuell mätpunkt

Aktivera/avaktivera den horisontella linjemätningen

 1 Manuell

 2

 3

aktiverad inaktiverad
Horisontell 



160

120

L1: 19.3

L1: 19.3

L1: 19.3L1: 19.3 L1: 19.3

Hor linje

Vert linje

Rad:

Spalt:

11.1

11.2

Min.

ThermoCamera-Vision / ThermoCamera-Vision XP

169SE

Horisontell linjemätning / skalning

Horisontell linjemätning / manuell förskjutning

 tills de 

variabelt horisontellt 



0.93 0.95

2 m 5 m

0.0 °C 0.0 °C

Hor linje

Vert linje

Använd globala parametrar

Emissivitet:

Distans:

Offset:

Använd globala parametrar

Emissivitet:

Distans:

Offset:

Hor linje

Vert linje

Hor linje

Vert linje

Yta 1

Yta 2

Yta 3

Yta 1

Yta 2

Yta 3

11.3

12.0

13.0

170 SE

Horisontell linjemätning / parameter

!
Aktivera/avaktivera den vertikala linjemätningen

Aktivera/avaktivera ytmätningen

aktiverad inaktiverad

aktiverad inaktiverad



0.93

2 m

0.0 °C

0.95

5 m

0.0 °C

A1H: 23.9
A1L: 12.3
A1A: 19.7

1

Yta 1

Yta 2

Yta 3

Yta 1

Yta 2

Yta 3

Max

Min

Medelvärde

Använd globala parametrar

Emissivitet:

Distans:

Offset:

Använd globala parametrar

Emissivitet:

Distans:

Offset:

13.1

13.2

13.3

ThermoCamera-Vision / ThermoCamera-Vision XP

171SE

Ytmätning / funktion

aktiverad inaktiverad

Min.
Genom-
snitt

Ytmätning / parameter

!
Mätpunkter / symbolik

A1 H

A1 L

A1 A



A1H: 23.9
A1L: 12.3
A1A: 19.7

1

A1H: 23.9
A1L: 12.3
A1A: 19.7

1

A1H: 23.9
A1L: 12.3
A1A: 19.7

1

Mätning

Återgivning

Bild

Inställningar

IR

IR

13.4

14.0

14.1

172 SE

Ytmätning / skalning och positionering

Inställningsmeny / bild och visning

Bildlägen

igen. 

Digitalbild



IR_PIP_VIS

Position: UH

VIS_MIX_IR

Storlek: Halv

Bländning: 65 %

IR_MIX_VIS

Storlek: Full

Bländning: 65 %

14.2

14.3

ThermoCamera-Vision / ThermoCamera-Vision XP
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Bildlägen / bild-i-bild

Bildlägen / överlagrade bilder (MIX-bild)

digitalbild

digitalbild

Helbild

!



Standard

Kundspecifikt

Standard

Kundspecifikt

Auto Auto

Avbr.

Avbr.

Avbr.

Avbr.

OK

OK

OK

OK

Järn Järn

15.0

16.0

174 SE

Färgpaletter för IR-bilden

Temperaturområde / automatik

!



A M

A

H

M

Manuell

Einstellung

Auto Histogram

Manuell

Einstellung

16.1

16.2

ThermoCamera-Vision / ThermoCamera-Vision XP

175SE

Temperaturområde / histogram

Temperaturområde / manuell

2 sec

!

Auto
Histogram
Manuell Min.-

värde värde



22.9 °C

1.1 °C

22.9 °C

1.1 °C

22.9 °C

1.1 °C

Grön

Över

Grön

Över

Grön

ÖverISO

CustomApps

Rengör bildskärm

ISO

CustomApps

Rengör bildskärm

ISO

CustomApps

Rengör bildskärm

Läge:

Nivå:

Vidd:

Färg:

Läge:

Nivå:

Vidd:

Färg:

Läge:

Nivå:

Vidd:

Färg:

Avbr. Avbr.OK OK

17.0

17.1

176 SE

Isotermfunktion

Inställningar

Läge

Färg

inställningar

!



ISO

CustomApps

Rengör bildskärm

ISO

CustomApps

Rengör bildskärm

121017_0000T.jpg

00:00:00

00:00:00

Avbr. OK

17.2

18.0

1 sec

3 sec

ThermoCamera-Vision / ThermoCamera-Vision XP

!
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Rensa vyn på displayen

Bildtagning / spela in ljud

Ta en bild: 

Spela in video: 



P1: 74.0
L1: 21.5

121010_0001T.avi
2012/10/10
21:25:01

°C

P1: 74.0
L1: 21.5

121010_0001T.avi
2012/10/10
21:25:01

°C

Mätning

Återgivning

Bild

Inställningar

19.0

19.1

178 SE

Mediagalleri / avspelningsläge

Mediagalleri / Navigera / Visa bild/video

fram

Filnamn
Datum



Anteckning

Selektera

Selektera alla

Selektera inga

Radera selekterade

Anteckning

Selektera

Selektera alla

Selektera inga

Radera selekterade

Anteckning

Selektera

Selektera alla

Selektera inga

Radera selekterade

Anteckning

Selektera

Selektera alla

Selektera inga

Radera selekterade
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Mediagalleri / Radera data

Media galleri / textnoteringar
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Bildfunktioner / Zoom, Rotation

Mållaser

Ljudanteckning från/till

 

 

 

 
 

Zoom –
vänster visning

Avsluta Zoom +
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1.
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USB-anslutning
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Bildlägen

Format

Anslutningar
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